Celý příběh začíná ve chvíli, kdy v Holkordě zemře Saktides Kraksatis. Tehdy byla vyslána diplomatická skupina pod velením barona Soifera Jorela, jejímž úkolem bylo dojet za hory do útočiště a potvrdit s Nobu Kanjamim smlouvu, uzavřenou před dvaceti lety, stejně jako navázat diplomatické styky s orčím králem (Moghou II. Žabu, ale tohle jméno zatím známo nebylo). 

Po cestě skupinu potkávaly různé nesnáze.

Nejprve se v noci příblížila nepřátelská skupina a ukradla část koní, skupina byla dohnána, identifikována jako orkové a pobita, mrtvoly ale pak záhadně beze stopy zmizely.

Po dojetí na bažantí území Soifer Jorel zjistil, že bílá část Bažantů (tedy ti, kteří nejsou poddanými Rankavara) na tom není dobře, chybí jim vůdce a v podstatě nemají žádnou motivaci, proč fungovat jako kmen. Při cestě přes území černých Bažantů byla skupina konfrontována s Rankavarovci, kteří požadovali audienci v hlavní vesnici. Na audienci byla vyslána menší skupina pod diplomatickým velením Airona, a té bylo řečeno, že jako poplatek za cestu musí zlikvidovat nebezpečné jaguáry, terorizující kraj. Úkol byl splněn, nicméně i na něm bylo něco divného – jaguáři po zabití vstávali z mrtvých a teprve po druhém zabijí a odseknutí hlavy bezpečně umřeli. Každopádně kůže byly předány Rankavarovi a skupina mohla pokračovat v cestě.

Již v horách v noci zaútočily podivné stíny, ty byly zahnány ohněm a všeobecnou obranou, ale dosud nikdo netuší, o co vlastně šlo. 

V horách také skupina navštívila krolí ves, ve které je šamanem Hu Kung, potomek legendárního Hu Čchiena. Ten mimo jiné potvrdil různé nepříjemné magické úkazy v okolí a bylo tak jasné, že je nutno mít se na pozoru. 

Při přesunu horami bylo mimo jiné nutno přejít provazový most – za ním skupina uslyšela řev a nalezla hobitího šamana, bojujícího s medvědem. Medvěd byl zabit, ale šamanovi již nebylo pomoci. Dá se předpokládat, že šaman působil problémy a medvěda  povolal za účelem poplašení koní na mostě, ale něco se mu nezdařilo.

Vstup na orčí území byl patrně rovněž chráněn nějakou magií, protože část skupiny propadla zoufalství a odmítala jít dál, ale pomocí magie a odhodlání se problém podařilo překonat. Orkové na hranicích navíc dělali mírné problémy s průjezdem a snažili se z družiny něco vyrazit, nicméně tohle je u orčí hraniční hlídky tak nějak obvyklé. 

Krátce po tomto průchodu se navíc část skupiny musela potýkat s nevolností, což se ale dalo přežít a tak se pokračovalo v cestě.  Další zastávkou byla bývalá vesnice Hu Čchienova, nyní orčí, pod velením temného elfa Ryojčiho Takabany, z klanu Řeka Žalu (tento klan podporuje Vruby Srdce). Ryojči skupinu uvítal, pohostil a mimo jiné se zjistilo, že uctívá Sivlara.

Na cestě do útočište zbývala ještě orčí vesnice, kterou nebylo možno rozumně obejít. Ve vesnici vládl, jak skupina zjistila, orčí král Guro Ugra. Ten se snažil rovněž z družiny něco vyrazit, nicméně se ho nakonec podařilo odrazit jednak velikostí výpravy a jednak poukázáním na to, že někteří členové skupiny stále ještě nejsou zcela zdrávi, zjevně se mu nechtělo chytit nemoc.

Pak již skupina dorazila do útočiště a zahájila diplomatická jednání. Jak Nobu Kanjami, tak i Mogha II. Žabu jí přivítali příznivě, vypadalo to, že jednání budou úspěšná a chystal se ples. O dva dny později však byla část skupiny nocující mimo palác vzbuzena a seznámena s nepříjemnou novinou . Na Nobu Kanjamiho byl spáchán úspěšný atentát, ze kterého byl obviněn Soifer Jorel. Kanjamiho děti, syn Haruki a dcera Aimi, nás zároveň informovali i o tom, že nepovažují obvinění za oprávněné, nicméně nemohou pořádně odhadnout co se bude dít.  Dohodli se však se Soiferem Jorelem, který by rád poslal zprávu do Medvědína, ale jelikož část skupiny nocující mimo palác (dále budu uvádět jako družinu) na atentátu zjevně nemohla být účastna, byl náš úkol  opustit Útočiště a rychle vyrazit zpět za hory. Kromě docenta Doklia z univerzity, který dospěl k názoru, že se jakožto vrchní teolog  lépe uplatní v Útočišti, tedy celá družina vyrazila. Na útěku z města jí mimo jiné pomohl i Kinkari Tomako, vůdce Jizev Duše, který jí zakryl iluzí.

Družina následně musela řešit, kudy se vydat. Přímá cesta vedla přes vesnici Guro Ugry, nicméně Kenji Maisara říkal, že zná i cestu oklikou přes průsmyky a měl by být schopen družinu provést. Nakonec se ale družina rozhodla zkusit Guro Ugru, mimo jiné proto, že Zugo měl být teoreticky schopen si cestu vynutit. Guro Ugra byl však velmi bojově naladěn a považoval družinu za svou kořist. Když už to nešlo jinak, vyzval ho Zugo na souboj. Při souboji byl mimo jiné objeven elf se čtyřmi jizvami na tváři, pozorující boj (4 jizvy neodpovídají žádnému známému klanu). Ve chvíli, kdy byl souboj nerozhodný a hrozilo nebezpečí, že vyhraje Guro Ugra, povolal šaman Hekečar Oko v Oblacích zaječího ducha, s jehož pomocí celá  družina včetně Zuga prchla.

Družina tedy vyrazila k nejbližšímu průsmyku, ale ani to nebylo jednoduché. Cestou slyšeli orčí tamtamy, upozorňující ostatní orčí vesnice na možnou kořist a tak bylo nutno jet velmi opatrně, u průsmyku navíc tábořila menší orčí armáda. Družina se přesunula k dalšímu průsmyku, kde bylo orčí rovněž soustředění a jelikož se dalo čekat, že to stejné bude u dalších průsmyků, pokusila se orky ráno během svítání objet – úspěšně.

Pod Kenjiho vedením družina cestovala průsmykem, až narazila na místo, kde cesta končila skalní stěnou a pokračovala o pár metrů výš. Byl sestrojen improvizovaný rumpál, s jehož pomocí byli taháni nahoru koně.  Kenji mezitím držel zadní hlídku. Po té, co se vrátil s tím, že se blíží osamělý ork, šel s Kenjim na hlídku i Zugo a identifikoval orka jako Kuhu Haře, orčího stopaře a věrného poddaného Mogy II. Žabu. Kuha družinu varoval, že je pronásleduje zhruba dvacet orků, pod vedením jakéhosi Rogy Hubu a dvou temných elfek. Jelikož pronásledovatelé již měli být blízko, byl Kenji poslán zpět na hlídku a zbytek družiny zatím rychle vytahoval zbytek koní (a jednoho bizona, protože Kuha se rozhodl přidat k družině). Místo Kenjiho však přišla překvapivá palba z kuší, která zabila podkoního Sunkara Kesku – vlastně nezabila, pouze zranila, ale pod palbou při vytahování koní jsme nezvládli rumpál a pustili na něj koně. V té chvíli  bylo hlavní koně i Kesku nechat jejich osudu a rychle prchat pryč.

Družina tedy dále pokračovala, již bez průvodce, a stěží hledala cestu. Záhy narazila na  rozcestí, kde bylo možno pokračovat buď jeskyněmi, nebo dál po cestě (na obou cestách identifikoval Kalšaj stojící tráva, hobití stopař, stínské značky na které ho upozornil Kenji). Po krátké debatě družina pokračovala po cestě. Následovalo několik menších příhod, jako noční boj s ještěrkou, při kterém málem zemřel Salučar stopa v peří, náš druhý hobití stopař, šplh na svah, když byla cesta zavalena, a překonávání skalní průrvy po ne zcela spolehlivém skalním mostě.

Nějakou dobu po cestě přes průrvu nalezla družina chatu. V chatě byl temný elf, člen klanu Stínů, který ale označil družinu za vrahy a odmítl se s nimi bavit. První jednání, které vedl Airon se Zugem nebylo, mimo jiné díky Zugově horkokrevnosti, příliš úspěšné, druhé, vedené šlechtou, již dopadlo o něco lépe, stále však elf odmítal poskytnout družině radu či pomoc. Jediné co jsme se dozvěděli bylo, že se u něj již před námi stavila stínka Čišiko Hajji, která ho před námi varovala a označila nás za Kenjiho vrahy, Sice se zřejmě podařilo jeho přesvědčení částečně zviklat, stále ale nebyl ochoten pomoci a tak družina dále pokračovala v cestě. 

Krátce po setkání v chatě se ale přiblížila velmi silná bouře, a jelikož čelit jí na volném prostranství by byla sebevražda, vrátila se družina k chatě, aby opět požádala o pomoc. Elf řekl, že ctí zákony hor a že nám tedy přístřešek poskytne, pokud i my budeme tyto zákony dodržovat a zdržíme se násilí. V chatě si s elfem nejprve pohovořil Kuha. Co mu přesně říkal se neví, nicméně byl pak elf o něco vstřícnější, představil se jako Ačiza Akako a požadoval ještě jednou vylíčení celé události z našeho pohledu. Na oplátku jsme se dozvěděli, že tu Čišiko byla se skupinou 20 orků pod velením Rogy Hubu a další temné elfky z Jizev Duše, a že správná cesta byla ta jeskyněmi, takže po nesprávné cestě si sice družina zajela, ale zase setřásla pronásledovatele. Dá se nicméně očekávat, že na nás Čišiko bude čekat u výjezdu z hor, a protože už nám Ačiza věřil dost na to, aby nás nenechal Čišiko na pospas, poskytl nám po dohodě se svou ženou Isako svého syna Hakemua jako průvodce. Mimo jiné také proto, že Hakemu strašně toužil po tom, podívat se do Medvědína a spatřit tam legendární postavy typu Mičiko Takči. Takže bylo dohodnuto, že Hakemu půjde s námi, Ačiza půjde ověřit místo, kde měl zemřít Kenji a Isako bude nadále hlídat na strážním stanovišti.

Poslední průsmyk se podařilo překonat bez problémů, při sestupu z hor měl ale náhle Hakemu pocit, že mu zabili matku. V noci měl pak Alvir sen, ve kterém se mu Isako zjevila, říkala, že jí zajala Čišiko i s partou orků a prosila o pomoc. Dohodli jsme se, že se patrně jedná o past a pokračovali v cestě, sny se ještě pár dní opakovaly a pak skončily.

Další cesta pokračovala celkem bez příhod, pouze nějaká létající potvora sežrala Kalšajovi kozu. V lese těsně před bažantím územím družina nalezla malou a schovanou hobití vesnici, kterou se ale rozhodla nekontaktovat a pokračovat v cestě. Každopádně opět vyvstal problém kudy. Nabízely se dvě možnosti: buď jet drze přes bažantí území a doufat, že se dostaneme k Drozdům dřív, než si nás Rankavar všimne, nebo jet po jeho okraji mnohem delší cestou, na jejímž konci by mělo být Panekio - elfí město, ovládané temně elfím klanem Cesta Návratu, kde by se dala očekávat možná pomoc.

Nakonec bylo zvoleno cesta jet drze bažantími vesnicemi s Kuhou v čele a doufat, že nás nechají být. Bohužel, zhruba den cesty od jejich hlavní vesnice byla družina přepadena velkou skupinou hobitů, v čele se stopařem Tabačakem Kamenem z Potoka a ten nás vyzval, abychom ho následovali do hlavní vesnice. Z hovoru s ním vyplynulo, že zcela zjevně věří Rankavarovi jako vůdci a proto veškeré jeho obviňování odmítá jako pomluvy, už proto, že jiného vůdce nemají. Odpor byl zjevně přinejmenším velmi riskantní, takže se družina nechala eskortovat do hlavní vesnice, ne sice zajatá, ale obklíčená a hlídaná. Tam nás již čekal Rankavar a jeho temně elfí rádce Mangasa Tejore (klan Žár Hněvu, nepřátelský k Vrubům Srdce). Kuha se nám snažil zajistil průjezd ve jménu Moghy II., leč Mangasa Tejore se nějakým způsobem poradil s nadřízenými (alespoň to tvrdil) a rozhodl, že Kuha může jet kam chce, služebnictvo bude eskortováno k Drozdům a důležité osoby bude osobně eskortovat za hory (důležité osoby znamená hráčské postavy a Mionara Haleka). Tedy, jak jsme se později dozvěděli, on chtěl služebnictvo pobít, ale to mu nedovolil Rankavar, protože se celkem správně obával že by to mohlo jeho obrazem laskavého panovníka dost otřást. S Kuhou se dohodlo, že doprovodí služebnictvo do hlavní drozdí vesnice a pak se pokusí dojet do Medvědína: Airon mu dal svojí brašnu s tím, že musí být nutně doručena Tasko Lobrekovi. 

Mangase Tejore tedy s partou orků započal eskortu hráčské části družiny (dále party) směrem za hory. Na tom vydělal Zugo, do té doby pěší, kterému zapůjčili bizona, aby nezdržoval. Po prvním dni cesty, dostala Lia v noci varování, aby nejedla ovesnou kaši. Takže když nám ráno Mangasa Tejore vařil snídani, tak se všelijak ofrňovala a snažila se i zbytku party naznačit, aby to nejedli. Mangase Tejore to každopádně pochopil jako šlechtické drahoty, ostentativně kaši i se svými orky snědl a následně skočil v křoví s průjmem. Tehdy se z křoví vynořil hobit a vyzval nás, ať si rychle vezmeme svoje věci, jízdní zvířata a následujeme ho, což jsme promptně udělali.

Hobit nás odvedl do vesnice, která se ukázala být součástí protirankavarského odboje. Prozradil nám, že hobitů, kteří museli do ilegality je víc, ale Rankavar má převahu, protože většina kmene mu pořád věří. Jiného vůdce nemají a těm, kteří nikdy nepřišli s Rankavarem a jeho oblíbenci do konfliktu, se vlastně žije docela dobře. Každopádně nám odboj poskytl doprovod jednoho stopaře, popis cesty, kterou bychom se měli dát a doporučení, abychom cestovali v noci. První noc se nic nestalo, během druhé noci bylo nutno několikrát změnit trasu kvůli hlídkám, které zjevně po nás šli. Po druhé noci se v cestě pokračovalo i ve dne a tak se nakonec podařilo přejít hranice a dojít do hlavní vsi bílých Bažantů, kde nás ale jejich náčelník Salkač Plné Pole nás  odmítl přijmout a trval na tom, že musíme pryč. To nám bylo divné a tak jsme jeli dál (tak nějak jsme odvodili, že by v jejich vesnici nemuselo být pro nás bezpečno) a utábořili se v nedalekém lesíku (prostě proto, že už jsme únavou nemohli dál).

V noci došlo k přepadu,– respektive náš hobití průvodce zahlédl v lese elfí nohy, z čehož jsme vydedukovali, že se patrně jedná o temného elfa pod stínským pláštěm, který už ale plně nekryje. Takamu na to místo poslal světlo a dostal zpět šipku z kuše. Při následném boji se Zugovi podařilo temného elfa udolat, parta byla ale stále ohrožována skupinou hobitů z křoví, soudě podle efektů (záchvat strachu, pletoucí se nohy při chůzi) patrně šamanů. Boj byl ukončen salvou z kuší, která hobity vyřadila z boje. Následně vystoupili na scénu původci oné salvy, skupina pěti elfů pod vedením Ičiro Maisary. Jeho skupinu tvořili další dva stíni, Mičiko Takči a Mičiko Morke. Ičiro nám každopádně sdělil, že měl vidění, ve které viděl patrně poslední chvíle svého bratra Kenjiho, který si vyměňoval informace s Čišiko, když byl střelen ze zálohy jizvou duše (tento průběh událostí jsme již předpokládali, ale bylo pěkné mít ho potvrzený). Také nám řekl, že má občas nejasné pocity, že jeho bratr žije a není mu dobře, nicméně dokud se to nepotvrdí, předpokládá, že je mrtev a proto vyrazil pomstít jeho smrt a  hlavně zjistit co se děje, protože Čišiko porušila klanová pravidla. 

Následně jsme provedli kontrolu nepřátel. Jeden hobit to měl za sebou, dva a temný elf, identifikovaný jako člen klanu Krve Beznaděje ještě žili, tak jsme je provizorně ošetřili s tím, že je vezmeme sebou. Domluvili jsme se se, že nás Ičiro a spol. doprovodí přinejmenším k brodu a pak se uvidí. Již bez dalších příhod jsme přečkali zbytek noci a ráno vyrazili. Nejprve jsme se stavili v hlavní vsi bílých Bažantů a  tam jsme s hrůzou zjistili, že Salkač je mrtev. Vrah který nás v noci přepadl nás totiž čekal ve vesnici, Salkačovo poslání nás pryč pochopil (vcelku správně) jako varování a tak Salkače zabil a šel si pro nás. Parta po tomto zjištění každopádně pokračovala k brodu. Temný elf byl vezen na Zugově bizonovi a toho využil, aby po cestě dával Zugovi určité návrhy, konkrétně, že mu Zugo pomůže k útěku (i s jeho hobity), uteče s ním a za to bude mít velkou šanci, stát se orčím králem. Zugo se sice tvářil, že si to rozmyslí, ale ve skutečnosti to celé prozradil Ičirovi s Liou. K brodu parta dorazila bez příhod, tam se následně dohodlo, že obě Mičiko budou pokračovat s námi do Medvědína a Ičiro s ostatními stíny (včetně Hakemua) pojedou za hory. V tu chvíli však vyvstala otázka, co s vrahem, který byl na zajetí příliš nebezpečný. Proto byl pověšen Zugem na cypřiš. Po jeho smrti jsme se od jeho šamanů dozvěděli i jméno – Nokadai Temaru. Oba hobití zajatce, kteří se jednoznačně hlásili k Dyrrhorovi, jsme si zatím nechali. Ičiro ještě zkontroloval brod, zjistil, že provaz byl naříznutý, opravil ho a pak se s námi rozloučil. Další vedení přebrala Mičiko Takči, která nám mezi řečí sdělila zajímavou informaci. Esferský král zemřel a bude korunován nový (tato informace v době jejího odjezdu z Medvědína ještě nebyla oficiální, nicméně věděl jí velitel Daksar a tedy i ona).

Na cestě do hlavní Drozdí vesnice se parta po dalším dni cesty ubytovala v jedné z Drozdích vesnic, a jelikož nám oba naši zajatci vyhrožovali mocí Dyrrhorovou, požádali jsme místního šamana o ochrany. Ráno byl u vesnice nalezen hobit, zjevně už nějakou dobu mrtvý. Nebylo to sice jisté, ale velmi pravděpodobně se jednalo o třetího Dyrrhorova šamana zabitého v noční potyčce. Jak sem došel nebylo zcela jasné, nicméně tu byla jasná obava, že vstal z mrtvých, šel si pro nás a zarazil se až o šamanské ochrany.

Každopádně další cesta už byla bez příhod a v hlavní Drozdí vesnici se družina opět dala dohromady, kromě Kuhy, který podle plánu nechal ostatní ve vesnici a sám pokračoval na Medvědín. Dcera hlavní kořenářky Enčeka Violenka nám řekla, že podle jejího cítění by měl Kuha větší šanci s námi než sám a že mu to řekla, nicméně on se rozhodl, že to riskne. Tady také nastal čas výslechu našich zajatců. Nejprve to zkoušela hlavní kořenářka Očkala s trochou ženské diplomacie a pak si je vzali do parády Hekečar a Bačvar Voda z Nebes (hlavní šaman Drozdů). Ukázalo se, že oba jsou bývalí bažanti a tedy je dokáže Hekečar pomocí ducha bažanta přimět k hovoru, nicméně u obou byla pojistka, která při zkoumání citlivých témat způsobila smrt vyslýchaného. Výslech nepřežil ani jeden z nich, informace však byly získané: Skutečně se jednalo o Dyrrhorovy šamany, rekrutovali je temní elfové, je jich víc a mají na bažantím území něco jako výcvikový tábor. Bohužel kde onen tábor je se zjistit nepodařilo. Po té, co se Hekečar dozvěděl o Salkačově vraždě trval na tom, že se vrátí k bílým Bažantům a udělá pro ně co bude moci. Jako náhrada nám byl Bačvarem zapůjčen jeho syn Kečvík Bílé Ráno (pochopitelně také mluvčí). Družina poté vyrazila v Kuhových stopách na Medvědín.

Další cesta probíhala v poklidu až do hor. Tam se družina chtěla utábořit u Nag Minsova hrobu a našla tam stopy svědčící o tom, že tam někdo spal a byl přepaden. Další průzkum našel Kuhova bizona, Kuhův palcát a nějaké Kuhovy věci. Ještě podrobnější průzkum odhalil další stopy a hlavně tamní veverku, která vše viděla a byla pomocí magie vyzpovídána. Z těchto informací plynulo, že přepadeným byl skutečně Kuha, kterého napadly tři podivně (a zle) působící postavy, překvapivě snadno ho přemohly, spoutaly a odnesly. Poměrně rychle bylo rozhodnuto jít mu na pomoc. Osoby bojově ne příliš zdatné byly pod vedením Mičiko Morke odeslány dál po cestě do nejbližší strnadí vesnice, zbytek skupiny vyrazil po stopách. Ze stop plynulo, že nepřátelé poblíž tábořiště několik dní nehnutě stáli a že pak šli déle než den bez zastavení, což vyvolalo různé dohady o tom, co jsou zač – lidé patrně ne. Navíc si Airon vzpomněl, že podle informací z Aiturkovy knihy krolové v této oblasti hor nebydlí, což vyvolalo další spekulace. Po dvou dnech stopování dorazila družina k ruinám, ze kterých sálala aura zoufalství a zmaru. Kečvík zde odhalil Dyrrhorovu moc (na druhý pokus) a tak nám pomohl pomocí svého rituálu. Protože už byl večer, počkala si družina na ráno, pak překonala auru zoufalství a vyrazila dovnitř. Stopy vedly k zavřeným dveřím ve zhroucené věži. Takamuovi se podařilo obnovit nápis nad dveřmi a zjistit tak, že se jedná o elfí ruiny stavby zvané Větrný Zámek. Za dveřmi pak byly shody dolů, po kterých se družina vypravila. Dole byla hrobka, střežená dvěma elfími exbojovníky, po jejichž (ne zrovna snadném) poražení byl v další místnosti nalezen sám jejich vládce v průsvitné formě ducha. I toho se podařilo porazit, při boji bohužel padl Kalšaj Stojící Tráva. Po elfím pánovi zbyl kouzelný meč, který si vzal Zugo. Ve zbytku hrobky bylo nalezeno cosi jako antropologická pracovna a v ní magický náramek a několik drahokamů. Hlavní nález byl ale Kuha, zubožený, ale živý, i s Aironovou brašnou.

Od Kuhy jsme se dozvěděli, že se s ním duch elfího šlechtice bavil a že elfy povolal zpět na svět jakýsi pán a onomu pánovi měl být Kuha předán. Duch elfího šlechtice se také tvářil, že ze svého povolání zpět na svět nebyl zrovna šťastný. Bohužel už jsme nezjistili, na koho přesně přízraky číhaly. Každopádně družina vyšla z hrobky, řádně pohřbila Kalšaje (a zabezpečila ho rituálem, aby pokud možno nemohl být vyvolán), vrátila se k Nag Minsovu hrobu a následně se v nejbližší strnadí vesnici opět dala dohromady.

Poslední důležitější zastávkou na cestě do Medvědína bylo obnovené elfí město Senuka, kde se družina zastavila, už proto, že by jinak musela město objíždět oklikou a vypadalo by to hloupě. Ve městě nás místní vládkyně Činoko Daidžiri přátelsky přivítala (výprava se zde stavovala i cestou tam, takže o nás věděla) a poskytla nám přístřeší. Dostalo se jí od nás obecných informací co se stalo, ale například svou diplomatickou poštu jí Airon odmítl ukázat. V noci se patrně někdo pokusil připlížit k Aironovi a do jeho dokumentů nahlédnout, ale nepodařilo se mu to. Ráno pak družina  pokračovala v cestě a již celkem bez potíží dorazila do Medvědína.

V Medvědíně především všichni vojáci přivítali návrat Mičiko Takči. Ukázalo se, že se stíny vypadla bez rozloučení, jen nechala doma vzkaz a velitel Daksar byl z toho poněkud nervózní. Každopádně Airon předal svou diplomatickou poštu a Kuha vyjevil své poslání, tj. že byl od Mogy II. Žabu vyslán požádat o alianci s Esferem (na což se Malkon Dokrel díval příznivě). Krátce po té bylo několik osob pozváno na audienci k Malkonu Dokrelovi, konkrétně hráčské postavy a Mionar Halek. Tam je Malkon Dokrel nejprve požádal o složení přísahy mlčenlivosti před Gonorovým knězem (jednalo se o formu rituálu a ta přísaha byla spíše pojistka, abychom věděli před kým nemáme mluvit), a pak nás seznámil s obsahem zprávy kterou dostal. Nobu Kanjami totiž ve skutečnosti atentát přežil, ale rozhodl se za pomoci svých věrných tvářit, jako by byl úspěšný a předstírat tak svou smrt. Bude potřeba poslat Soiferu Jorelovi další informace a instrukce, takže se parta může připravit na další cestu za hory,  zatím má nicméně čas si odpočinout a vyřídit si svoje věci, než se mocní poradí co dál.

Při dalším zařizování zavítali Zugo a Lia do Holkordy, kde musel Zugo předat dopis manželce svého zaměstnavatele. Tam si je nechal předvolat Gadron Salkar, dal si od nich vylíčit strasti putování a pak jim řekl, že je doprovodí do Medvědína, protože tam sám potřebuje s Malkonem Dokrelem něco vyřídit. Při líčení událostí v elfí hrobce mimo jiné poznamenal, že s podobným oživováním mrtvol kdysi experimentoval Takvar Kranke.

V Medvědíně na setkání obou místodržících jsme se dozvěděli nové skutečnosti. Že zemřel král a byl korunován nový Kindar V. Holkor (to už jsme věděli), ale také to, že jeho dobrým přítelem a kamarádem je Piker baronet Gasfak z Mermosu, syn inspektora, který tu kdysi dělal problémy. Dále pak to, že nový král požaduje připojení Čírek a Strnadů k esferskému místokrálovství (o Senuce se nemluvilo, ale i ta by se musela nějak vyřešit) a v případě nutnosti bude požadovat připojení silou. Násilná anexe je samozřejmě nesmysl, nicméně by to mohla být záminka k tomu, aby byli Malkon Dokrel a Gadron Salkar vyměněni a na jejich místa povolány osoby novému králi více po chuti.

Další setkání, které parta absolvoval, byla návštěva univerzity a pohovor s Asfadem Heinmalem a Tsubasou Honkeru. Honkeru si nechal vylíčit co se stalo a pak nám oznámil, že za hory jede s námi. Jednak proto, že jakožto vysoce postavený člen Vrubů Srdce by tam asi v rozkolísané politické situaci být měl, jednak proto, že má některé velmi odvážné teologické teorie, které by rád uvedl do praxe. Konkrétně se jedná o to, že Dyrrhor by nemusel být bohem zla, pokud by jako takový nebyl svými uctívači vnímán a že by tedy bylo dobré předat temným elfům a orkům o něco přijatelnější podobu boha smrti.

Během dalšího vybavování party si mimo jiné Zugo chtěl koupit od Aiturka magický štít, ale neměl na něj. Dostal ho tedy se slevou, ale za podmínky, že sebou vezme Aiturkovo písmo a pokusí se ho rozšířit mezi orky, což Zugo slíbil. Následoval podivný incident během oslav korunovace nového krále. Nad Malkonem Dokrelem se objevil černý mrak a poté byl Malkon Dokrel polit vodou. Vysvětlení této události přišlo záhy. Malkon Dokrel se stal terčem magického útoku, který byl odražen (to polití vodou byl projev Gonorova ducha, který útok zrušil). Dále jsme se dozvěděli, že těchto útoku bylo víc, většina byla odražena, ale například smrt Saktida Kraksatida byla patrně následkem úspěšného útoku. A jelikož se předpokládá, že centrum těchto útoků je za horami, je to další důvod, proč urychleně vyrazit.

Jelikož již bylo vše podstatné zařízeno, družina se chystala znovu vyrazit za hory v následujícím složení: (ovlivněném tím, že mohli jet pouze členové původní výpravy, mající na to povolení + samozřejmě temní elfové, případně orkové, kteří tam patří) hráčské postavy, Mionar Halek, sluhové našich tří šlechticů, Kuha Hař, Palčíča Modrokvítek, Burius Sakali, Pchi Van, Salučar Stopa v Peří, Tsubasa Honkeru, Kečvík (který bude vrácen otci u Drozdů) a Makšaj Pohled do Oblak (Hekečarův bratranec, který by měl být u Bažantů vyměněn za Hekečara). Navíc nám Vanvok přidal čtyři kroldoří letce, kteří měli u bílých Bažantů založit nový chov. Těsně před odjezdem ale vystoupil Airon s tím, že je potřeba ještě něco zařídit a odjezd tedy odložit. Airon totiž využil dobu strávenou v Medvědíně k tomu, aby se díky své znalosti práva stal notářem, a z titulu této funkce byl požádán Zukou Janak, aby přezkoumal Pačeku Sedmikrásku. Zuka totiž dostala od jednoho z kupců, majících co do činění s chrámem informaci, že je s Pačekou něco zvláštního a chtěla to prověřit. Odjezd se tedy odložil a započalo zjišťování, co je s Pačekou.

O co vlastně šlo? Kupec, který dojednával s Pačekou předání daru chrámu hlásil Zuce, že je Pačeka nějaká zvláštní, jako by to nebyla ona. Zuka si ničeho zvláštního nevšimla, nicméně se o informaci podělila a nechala Pačeku nenápadně sledovat jednou svojí podřízenou. Družina se pokusila především kontaktovat Pačeku (k čemuž se uvolila Lia) a zjistit, najde-li se na ní něco zvláštního. Nic se nenašlo, kromě toho, že si Pačeka zjevně uvědomovala, že je středem nebývalé pozornosti. Pak, ještě v přítomnosti baronesy řekla, že je unavená a jde si lehnout, což učinila, a před její pokoj opět Zuka postavila hlídku. Další vyšetřování vedlo ke kupci, který stále trval na tom, že na Pačece bylo něco divného, ale nebyl ochoten specifikovat, jak na to přišel (možná proto, že poblíž byla jeho manželka). 

Během tohoto vyšetřování přiběhl posel z Letecké vsi z dost ošklivou novinou. Byla tam Pačeka a zavraždila Vanvoka. V tu chvíli sám Malkon Dokrel pověřil partu vyšetřováním s tím, že dokud se nezjistí o co jde tak stejně není možné nikam odjet. Průzkum v chrámu zjistil, že Pačeka z pokoje nevyšla, nicméně uvnitř není, jak se  však dostala ven nebylo známo. V Letecké vsi výslech svědků ukázal, že Pačeka přišla do vsi s odhodlaným výrazem, došla k Vanvokovi, bodla ho a uprchla. Dýka byla zjevně otrávená, protože Vanvok zemřel na poměrně lehkou ránu dřív, než stačil dorazit léčitel. Rovněž její úprk ze vsi musel být podpořen magií, protože jí ani ti nejlepší lovci nedokázali vystopovat.

Další pátrání se opět zaměřilo na kupce, kterého se pomocí obchodní objednávky ze strany rodiny Mionara Haleka podařilo odloučit od manželky. Následně kupec prozradil, že měl s Pačekou poměrně důvěrný vztah (ve vší počestnosti, ale je to přece jen Tyšřina kněžka) a že v rámci flirtu mu přišlo, že reaguje nesprávně, Vyvstalo tedy podezření, že jí buď někdo ovládal, nebo byla skutečně nahrazena dvojnicí, která měla informace, ale city tak úplně předvést nedokázala.

Další zjišťování ukázalo, že poslední známky klasické Pačeky byly zhruba před týdnem na oslavě v Letecké vsi. Od té doby se sice nechovala nějak zvlášť divně, ale byla o něco méně společenská a družná. A následně byla od jednoho lovce získána informace, že byla po oné oslavě viděna poblíž Medvědí Jeskyně. Družina se tam tedy vypravila, a v jeskyni našla mrtvou Pačeku. Z nalezených stop plynulo, že zde byla zavřená již nějakou dobu a v chrámu se tedy skutečně vyskytovala její dvojnice. V jejím kapsáři byl nalezen dopis, který ji nutil přijít k jeskyni, jinak budou vyzrazeny ošklivé podrobnosti z dob, kdy pracovala pro zlé (o jaké podrobnosti se jednalo nevíme, dost možná to byla jen volně formulovaná výhrůžka s tím, že Pačeka si něco nepěkného určitě domyslí sama).

Během hlášení Malkonu Dokrelovi přišla zpráva o dalším atentátu, jehož cílem byl Joširo Manjaki, kterého někdo střelil ze zálohy z kuše. Jed byl stejný jako v případě Vanvoka, ale tentokrát se do věci vložil Manir a poskytl Joširovi dost času, aby stihla dorazit pomoc a jed neutralizovat. Jed byl identifikován jako jed používaný Krví Beznaděje, tedy temně elfími vrahy. Za těchto okolností bylo zjevné, že vrahy už se asi stejně dopadnout nepodaří a Malkon Dokrel dal tedy pokyn k urychlenému odjezdu za hory, kde se pravděpodobně (mimo jiné) ukrývá klíč k těmto atentátům.

Cesta tentokrát probíhala v celku bez příhod, Kečvíka jsme u Drozdů předali rodičům a dorazili až do hlavní vsi bílých Bažantů. Tam nás přivítal Hekečar, nicméně nám oznámil, že s námi dál jet nemůže, protože situace je zlá a jeho přítomnost zde je velmi potřebná. Po té, co jsme mu objasnili, že jiného mluvčího sebou mít nemůžeme, řekl, že by nás mohl doprovodit alespoň do Útočiště, pokud se ale podaří zlikvidovat původce útoků, kteří po nocích útočí na vesnici. Útoky jsou zjevně duchovního původu a on je sice dokázal odrazit, ale bojí se, že Makšaj by to zvládnout nemusel. Navíc místním ani nemůže říct co se děje, kdyby se dozvěděli, že jsou pod útokem, tak by se patrně rovnou vzdali Rankavarovi. Dohodli jsme se tedy, že zkusíme útočníky najít, zneškodnit a následně pokračovat v cestě.

Denní průzkum ve směru, který udal Hekečar jako původ útoků, odhalil v lese mýtinu s ohništěm, vypadající jako by tam někdo skutečně dělal šamanské rituály. V noci bylo tedy přikročeno k akci. Pchi Van, Kuha a Makšaj hlídali vesnici, zbytek družiny se ukryl v lese poblíž mýtiny a čekal. Nad lesem navíc létal kroldoří letec, kdyby náhodou rituál probíhal jinde, Salučar mu pak na kraji lesa dělal spojku. Po nějaké době jsme každopádně zaznamenali oheň na předpokládaném místě a vyrazili tam. Cestu na mýtinu nám zastoupili značně nebezpečné přízraky, které se po zničení obnovovaly. Hekečar je následně jednorázově zlikvidoval a vyzval nás k útoku na mýtinu, než se obnoví. Na mýtině u ohně byli skutečně čtyři hobití šamani. Nastal lítý boj, protože šamani měli různé triky v rukávu a přízraky se stále obnovovaly, ale konečný výsledek byl mírně pobitá družina, tři šamani mrtví a jeden těžce zraněn (a následně ošetřen a zajat). Mezi jejich věcmi bylo nalezeno jedno černé vejce, které by mělo jednorázově způsobit děs a hlavně magická lékárnička, kterou si k sobě vzala baronesa Lia.

Výslech proběhl podobně jako předchozí výslechy v drozdí vsi, včetně toho, že vyslýchaný nepřežil. Co se od něj ale Hekečar dozvěděl bylo, že temným bažantím šamanům se podařilo stvořit zlou podobu Bažanta a z ní čerpají svou moc. Tato zpráva ho značně rozrušila a zmínil se o tom, že bude muset zlého Bažanta vyzvat a osobně porazit, nicméně v tuto chvíli bylo nebezpečí zažehnáno a byl čas pokračovat v cestě.

Na hranicích černých Bažantů jsme narazili na dva hobity, z nich jeden prohlásil, že nás doprovodí a dohlédne na nás a druhého poslal se zprávou do hlavní vsi. Jak si všiml Airon již během jednání, hobit který nás následně doprovázel byl člen odboje (mohli jsme ho vidět v rebelské vsi) a tak nás provedl tak, abychom se vyvarovali potíží. Mimo jiné nám sdělil, že Mangasa Tejore byl za to, že jsme mu utekli a že nenechal zmasakrovat zbytek naší družiny degradován, odvolán a jeho místo přebral temný elf z klanu Ohně Duše. Každopádně jsme takto překonali území černých Bažantů a vyrazili do hor. Hranice byla tentokrát bez problémů, byla pravda hlídaná, ale Kuha si hladce zjednal průchod a tak družina dorazila do vesnice Ryojčiho Takabany.

Ryojči nás přivítal přátelsky a seznámil nás se situací za horami – ta je sice momentálně stabilní, ale výbuch se očekává každou chvíli. Řeka Žalu každopádně i nadále podporuje Vruby Srdce. Následně se pak řešilo, jak se dostat do Útočiště přes ves Guro Ugry. Ryojči řekl, že by nám mohl pomoci, pokud prokážeme své schopnosti, což znamenalo, že Zugo měl překonat jeho orka ve střelbě na cíl. Ze střelby se vyklubal hlavolam, který se společnými silami podařilo vyřešit, Zugo střílel jak měl a tak jsme testem prošli. Ryojči nám pak prozradil, že má v držení klanový artefakt z dávných dob – prsten, umožňující maskování nositele, nebo i celé skupiny, ovšem s tím, že prsten nositeli odčerpává magii (takže, aby to mělo smysl, musí být nositel prstenu uživatel magie). Prsten nám tedy zapůjčil s tím, že ho máme vrátit buď jemu, až tudy opět budeme mít cestu nebo jinému členovi jeho klanu, pokud si o něj řekne. Průjezd kolem Guro Ugrovy vesnice proběhl hladce, Takamu a Tsubasa Honkeru sice málem usnuli za jízdy, nicméně nás nikdo nevyrušil a družina posléze dorazila do Útočiště – opět.

Tam byla družina celkem bez potíží vpuštěna a záhy se setkala se Soiferem Jorelem, se kterým jsme si mohli vyměnit informace. Soifer Jorel nám tedy řekl, že obvinění proti nim byla stažena, nicméně jejich pohyb byl omezen na město a tedy se příliš nového nedozvěděli. Nobu Kanjami se stále ještě oficiálně neprohlásil. Jedním z politických postřehů Soifera Jorela však bylo, že orkové a temní elfové se zbytečně neuznávají. Obě strany berou tu druhou jako minoritní a hrají si na svém písečku, i když plná spolupráce by byla mnohem efektivnější. Z hlediska politiky už bylo zjištěno, kdo je nepřítel – jsou to takzvané Nové Jizvy, odpadlíci od Jizev Duše přející si návrat starých pořádků a jejich spojenci, zejména Krev Beznaděje. Nové Jizvy se poznají podle čtyř jizev na tváři. Zugo také pohovořil s Mogou II: a seznámil ho s písmem. To orčí král považoval za zajímavý nápad, ale až později, ne když je válka za dveřmi. Moga II: potvrdil Zugovi, že jak jeho stoupenci, tak i nepřátelé sbírají vojsko, nepřátelské orčí vojsko bylo koneckonců to, co jsme na našem útěku viděli u průsmyků. Také se zmínil, že protistrana ještě nemá kandidáta na velkého orčího krále. Mluvilo se o Rogovi Hubu (který si zřejmě měl udělat jméno tím, že nás chytí), ale ten pak nějak zapadl (patrně proto, že nás nechytil).

Následně se Nobu Kanjami rozhodl konečně prohlásit a vyslal posly, aby oznámili shromáždění klanů. Jako první dorazila delegace Řeky Žalu v čele s jejich vůdcem, Yamato Bunčim. Ten si nás následně zavolal na pohovor a řekl nám, že ví o prstenu, který nám půjčil Ryojči. Následně nás šokovat informací, že to, jak jsme projeli kolem vesnice Guro Ugry by technicky nemělo být vůbec možné. Nicméně další co nám řekl bylo, že prsten má do jisté míry vlastní vůli a vybírá si, komu a jak bude sloužit, proto také došlo k té zkoušce u Ryojčiho, jejímž cílem zjevně bylo hlavně to, aby měl Ryojči čas otestovat, jak na nás bude prsten reagovat. Dále Yamato Bunči řekl, že by si sice mohl prsten vyžádat zpět, ale že nám ho zatím nechá, protože se může stát, že u nás bude ještě užitečný.

O několik dní později byla parta probuzena zvuky boje. Jak se ukázalo, bylo město pod nepřátelským útokem ze strany Nových Jizev. Díky přítomnosti Řeky Žalu, se kterou útočníci nepočítali, byli odraženi, bohužel se ztrátami. Mimo jiné proběhl další atentát na Nobu Kanjamiho a tentokrát úspěšně. V této situaci šel Zugo zkontrolovat, jak to vypadá v orčí části města a dozvěděl se od Kuhy, že i tam je zle. Sice nedošlo k útoku, ale orčí král asi něco špatného snědl a umírá. Zugo ovšem rychle přivedl Palčíču Modrokvítek a po té, co se za pomoci Kuhovi diplomacie podařilo od Mogy II. dočasně odstranit místního orčího šamana, Palčíča odhalila, že se jedná o jed a podařilo se jí ho neutralizovat. Moga II. se sice bude nějakou dobu zotavovat, ale díky tomu, že je naživu, může jeho jménem celkem bez problémů vládnout Kuha. Zpět na elfí straně se ukázalo, že dalším cílem atentátu byl i Kinkari Tomako, ten sice přežil, ale rovněž byl zasažen jedem a to jedem, který by ho posléze zabil, i když by to vypadalo, že se mu rány hojí. Ovšem i tady zasáhla Palčíča a jed zastavila. Vzhledem ke smrti Nobu Kanjamiho a dočasné neschopnosti Kinkari Tomaka se velení nad elfí částí města ujal Yamato Bunči.

Další zjišťování ukázalo, že město je obklíčeno nepřáteli a to jak temnými elfy, tak i orky. Do nastalého zmatku vystoupil generál Nibori Toguro, veterán z války u Medvědína a řekl, že sice nemá rád přistěhovalce, ale podobné metody neuznává a k tomu co se děje mlčet nemůže, takže nám prozradí co ví. Konkrétně to, že měl pár známých mezi novými jizvami a od nich ví, že jejich centrum je v pevnosti na východě a velí jim syn Katsura Orgašiho. Yamato Bunči následně rozhodl použít klanový prsten a s jeho pomocí vyslat z města tajnou chodbou elitní jednotku, aby našla onu pevnost a zlikvidovala nepřátelské velení. Za tímto účelem si od nás prsten vyžádal, jen aby nám ho o chvíli později se zmateným výrazem vrátil, protože prsten si evidentně vybral nás a pro kohokoliv jiného odmítá fungovat. Za těchto okolností se tedy parta začala chystat na velmi náročný úkol.

Prsten by měl dokázat rozumně ukrýt zhruba sedm osob. Rozhodlo se tedy, že kromě hráčských postav pojede ještě Alvirův sluha a Haruki Kanjami, který poměrně razantně prohlásil, že byl vybrán a že nám bude užitečný. Sice jeho prohlášení znělo mírně podezřele a navíc jsme se dozvěděli, že se ošklivě pohádal se sestrou, ale i tak jsme ho přijali. Ze známých informací jsme věděli, že na předpokládané cestě jsou jednak orčí vesnice, jednak sídla klanu Dýky, se kterým by mělo být možné se domluvit. Co se orků týče, Zugo se poradil s Kuhou a dostal od něj zmenšeninu královského totemu. Ten by mu měl umožnit jednat jménem velkého orčího krále a mít tak podporu všech loajálních orků. Kuha Zugovi také sdělil, že nepřátelské vesnice nejlépe pozná podle nepřítomnosti orčích válečníků (protože tito táboří před Útočištěm). Před odjezdem navíc hráčské postavy zjistily, že s každou z nich měl soukromý pohovor Tsubasa Honkeru a každá dostala dopis, který má přečíst až bude mít pocit, že by tak měla učinit. Po těchto přípravách už nezbylo, než aby dalšího rána parta vstoupila do chodby a vyrazila.

Tajná chodba ústila ven v hájku za městem, kde také parta vystoupila na povrch. Než však za sebou stihla zavřít a rozkoukat se, byla napadena dvěma orky a temným elfem. Alvir byl těžce raněn a upadl do bezvědomí, Zugo oba orky pošramotil, pak však padnul taky, Airon zkoušel házet nože, ale bez výrazného efektu. Pak se ale do nastalé situace vložil vítr a blesky, což stačilo, aby došlo k vítězství. Po boji se ukázalo, kdo byl původcem oněch magických efektů. Byla to Aimi Kanjami, která šla za námi a která nám následně řekla, že ve skutečnosti si prsten vybral jí a ne jejího bratra. Za těchto okolností Haruki souhlasil s výměnou a vrátil se do města. Parta opět zamaskovala chodbu, Takamu zapnul prsten a šlo se.

První dva dny cesty šla parta maskovaná, protože po okolí se potulovaly skupinky orků, patrně nepřátelské. Druhý den jsme se dostali blízko k orčí vesnici a rozhodli se zjistit, zdali není spřátelená a nedal by se tam případně ve jménu orčího krále zrekvírovat bizon. Zugo s Takamuem vyrazili k vesnici kryti prstenem, zbytek party zůstal na kraji lesa. Zatímco Zugo s Takamuem zjistili, že vesnice je patrně nepřátelská (přítomní bojovníci byli buď moc staří, nebo moc mladí), byl zbytek party nalezen dvěma mladými orky, kteří je prohlásili za svojí kořist. To se dotklo Alvira baroneta Tuksara natolik, že vytasil pistoli a jednomu z orků ustřelil hlavu. Druhý ork se dal na útěk, zvuk výstřelu a orkův řev přilákaly Zuga s Takamuem, takže se parta opět spojila a kryta prstenem vyrazila pryč.

Za vesnicí pak bylo něco jako plantáž, kde pracovali hobiti. To nás zaujalo natolik, že jsme se zdrželi a večer vyslali Airona na průzkum. Odposlouchávání u jejich chaty odhalilo, že se zřejmě jedná o Bažanty (či spíše jejich potomky), zavlečené sem před dvaceti lety králem vesnice, velkým Ugu (nyní již pro své stáří bývalým králem). Jelikož jsme jim v tuto chvíli stejně nemohli nijak pomoci, pokračovali jsme v cestě.

Další den se na cestě objevila velká skupina orků a protože součástí jejich totemu byl totem Mogy II. Žabu, rozhodli jsme se, že je Zugo zkusí kontaktovat. V přátelském pohovoru se ukázalo, že jejich vůdce se jmenuje Roro Mako a vede orčímu králi posily, v jeho domovské vesnici pak vládne jeho bratr Roda Mako. Zugo si od něj nechal popsat cestu s tím, že se u jeho bratra staví.

Večer jsme dorazili do oné vesnice. Díky totemu přijal Roda Mako partu vlídně, pohostil jí, nicméně za bizona požadoval protislužbu. Chtěl totiž uzavřít alianci s poměrně silným orčím králem Tago Kadou, vlastníkem pěti vesnic, přičemž bylo známo, že Tago Kada se zatím nepřidal ani k jedné hlavní straně a váhá, a Roda Mako byl přesvědčen, že dary, doručené poslem Mogy II. Žabu by ho mohli přesvědčit. Jelikož jsme to měli poměrně při cestě a bylo to i v našem zájmu, rozhodli jsme se úkol přijmout. Ráno jsme tedy dostali na starost Rodovu sestru Fregu, jeho třetí ženu Agreku, naloženého bizona (dary a majetkem děvčat) a úkol dorazit k Tago Kadovi a domluvit s ním alianci s tím, že prázdného bizona si pak můžeme nechat a pokračovat v naší.cestě.

Vzhledem k našemu počtu jsme cestovali bez prstenu, nepředpokládajíce nebezpečí. Že to byla chyba se ukázalo večer, když nás objevil temný elf (identifikovaný Aimi jako Majkači Ronare, Nová Jizva) s šesti orky a požadoval vydání obou orčic, protože na naší dohodě s Tago Kadou nemají zájem (a předpokládají, že se Tago Kada nakonec přidá k nim). Během hovoru, vedeného z naší strany Aimi a Zugem, ale udělal Majkači zásadní chybu. Zugo zmínil neúspěšný pokus o otrávení orčího krále a Majkači to nepopřel, naopak se začal chvástat jak to mají pojištěné a jak orčí král stejně umře. Načež se ukázalo, že jeho orkům bylo řečeno, že orčí král bude vyzván na souboj a tento pokus o likvidaci, zcela odporující orčím zvykům, se jim vůbec nelíbí. Za těchto okolností si Majkači nemohl být jist vlastními orky a tak ještě chvíli vyhrožoval a pak stáhl ocas a odešel.

Po této příhodě se parta rychle přemístila mimo cestu a nocovala v lese, u cesty byla ovšem nechána hlídka. V noci byl pak (Aimi) spatřen Majkači s ještě jedním temným elfem a početnou skupinou orků, jak nás na cestě hledají. V hovoru zmínili jakousi paní Sudžito, před kterou by se naším dopadením mohli blýsknout a získat významné postavení. Ráno byla tato skupina spatřena ještě jednou, jak se vrací z neúspěšného lovu. Naše parta každopádně pokračovala dál lesem, i když nás to zdrželo a mírně jsme ztratili směr. Další den ráno jsme však našli jednu z Tago Kadových vesnic a podle jejího totemu určili, kde se nachází hlavní ves. 

K hlavní vsi jsme cestovali kryti prstenem, před vesnicí jsme ale maskování zrušili, a v tu chvíli si nás všimli nepřátelé, ukrytí za námi a vyrazili na nás. Díky tomu, že byli za námi, jsme ale mohli prchat k vesnici, ze které nám vyrazila naproti podstatně početnější skupina v čele se samotným Tago Kadou, takže nepřátelé si to velmi rychle rozmysleli a prchli. Tago Kada nás pak přijal, Zuga ubytoval u sebe a zbytek party u svých talismanů Kinota a Mabiko Tusumi – což jsou dva temní elfové z klanu Jizev Duše. 

Tago Kada přijal od Zuga dary a následovalo jednání. S Tago Kadou jednal Zugo, za přihlížení orčtinou vládnoucích členů party (tedy Airona, Takamua a Aimi), zbytek (tedy Alvir s Liou) byli pozváni na pohoštění a popovídání Mabiko. Zugo každopádně přednesl, že přichází ve jménu Mogy II. Žabu a zároveň i Rody Mako a přednesl žádost o případné spojenectví. Tago Kada potvrdil, že Rodu Mako zná a že s ním již jistou formu spojenectví má, protože se přinejmenším navzájem nenapadají. Dále prohlásil, že má vůči současnému velkému orčímu králi své výhrady, ale že sám je zatím neutrální a například velkým orčím králem, což mu prý jeden z jeho talismanů nabízel, být v žádném případě nechce, protože v jeho věku mu stačí mít svoje a nemá chuť neustále odpovídat na nějaké výzvy. Tago Kadu ovšem velmi znepokojila novina, že byl učiněn pokus o otrávení orčího krále. Natolik, že přizval i svého šamana Heko Uru, aby se to i on dozvěděl a i jemu se to velmi nelíbilo. Na závěr jednání Tago Kada řekl, že sice nehodlá přímo podpořit Mogu Žabu, ale hodlá udržet své spojenectví s Rodou Mako a rozhodně se nehodlá přidávat ke straně, která se snaží odstranit orčího krále za pomoci talismanů, místo aby ho po orcku vyzvala na souboj. Dále se informoval o našem cíli, řekl nám, že pokud chceme žádat klan Dýky o pomoc tak bychom měli navštívit jejich nedaleké obchodní stanoviště a přislíbil nám průvodce, který nás tam dovede.

Po jednání následovalo pohoštění v orčím stylu, tedy maso, maso, maso a ještě taky maso. Každopádně se pak mohla parta soukromě sejít a probrat, co se kdo dozvěděl. Alvir s Liou přinesli následující informace: Kinoto s Mabiko sice nejsou úplně šťastní z Kinkari Tomaka a například Mabiko by rozhodně raději aby Jizvy vedl například generál Toguro, Nové Jizvy ale neuznávají a rozhodně se k nim přidávat nehodlají. Z řeči také vyplynulo, že jejich syn Nodači se zřejmě k novým jizvám přidal (a zřejmě to byl on, kdo nabízel Tago Kadovi místo velkého orčího krále) a rodiče z toho nejsou vůbec šťastní. 

Ráno, ještě než jsme stačili vyrazit, navštívila Aimi s Liou Irako Tusumi(Nodačiho žena). Potvrdila, že Nodači se skutečně přidal k Novým Jizvám a požádala děvčata, aby mu, pokud ho potkáme, vyřídila, že se může vrátit domů a že se na něj nikdo zlobit nebude. Jako poznávací znamení jim dala svůj náramek, který by měl Nodači poznat. Na pak už jsme, pod vedením Čamo Ragy (což byl onen průvodce poskytnutý Tago Kadou) vyrazili a po dni poklidné cesty dojeli k pevnosti a zároveň obchodní stanici klanu Dýky, Tam nás Čamo Raga opustil s tím, že svůj úkol splnil a my pokračovali do pevnosti.

U vstupu nás uvítal temný elf klanu Dýky jménem Tanaki (jméno jsme se tedy dozvěděli až později, ale budu ho tak titulovat již teď) se zmrzačenou pravou rukou a ptal se, čeho si žádáme. Na to mu odpověděla Aimi, že bychom rádi spojenectví a pomoc klanu Dýky, neb sice víme o jejich vždy dodržované neutralitě, ale doba je zlá. Tanaki shlédl naší, co do složení velmi pestrou partu a opáčil, že Dýky byli a chtěli by zůstat neutrální, ale že je ochoten nás podrobit určitým testům a pokud vůle bohů ukáže, tak nám přinejmenším umožnit cestu na jejich území, abychom mohli požádat někoho vyššího. S tím jsme souhlasili, byli ubytováni a následně pozváni na večeři, kam se kromě Tanakiho dostavil i Gorha Goda, velitel místní orčí posádky, U večeře nám Tanaki osvětlil, že budeme uspáni, ve snu otestováni a uvidí se, jaká bude vůle bohů – na přímý dotaz jakých bohů nám vysvětlil, že jeho klan uctívá jako hlavního boha Tagara (což u klanu řemeslníků nepřekvapí). Po jídle jsme se tedy odebrali do místnosti s několika kavalci, kde jsme se rozložili na postele. Kromě Tanakiho byl přítomen i Gorha Goda v plné zbroji, prý proto, aby mohl do snu vstoupit v případě problémů a pomoci nám. Po chvíli jsme každopádně usnuli a sen započal.

Objevili jsme se na prérii na volné pláni, široko daleko nic zvláštního a tak jsme po chvíli vyrazili náhodným směrem vpřed. Po čase jsme uslyšeli dunění a následně se kolem nás přehnalo stádo bizonů, které si nás nevšímalo a zjevně před něčím prchalo. Záhy jsme zjistili před čím, v prérii vypukl požár. Před tím jsme se ukryli tak, že jsme vypálili část uzemí a v té se schovali, takže požár prošel kolem, jedovaté hady, hledající v dané oblastí rovněž úkryt se podařilo zlikvidovat. Po skončení požáru jsme pokračovali v cestě, bohužel se po čase přihnal nový požár a to i přesto, že na prérii již zjevně nemělo co hořet. Před sebou jsme zahlédli jezero a zamířili tedy k němu, stihli jsme to těsně, ale podařilo se požáru uniknout. V jezeře byl jednak ostrov, jednak jakési ještěrovité potvory, sice velké, ale naštěstí neagresivní (nepočítáme-li, že jedna olízla Zuga). Jelikož cesta zpět byla uzavřena ohněm, bylo zjevné, že musíme na ostrov. Většina party na tom byla s plaváním špatně a tak Aimi navrhla, že nám umožní dýchat pod vodou pomocí jednoho z jejích kouzel. Tuto pomoc jsme přijali, Takamu pomocí magických světel odlákal ještěrky pryč a my, za pomoci kouzla, vyrazili po dně. Kouzlo se sice v průběhu začalo kazit a místo vzduchu jsme vdechovali olejovitý dým, dokázali jsme se však dostat na břeh včas. Aimi nicméně tvrdila, že je to divné a že takhle by se to kouzlo chovat nemělo. Tak jako tak jsme byli na ostrůvku, což byla relativně malá skála s jedinou zajímavostí a to jeskyní, vedoucí do podzemí. Nemajíce jinou možnost jsme do onoho podzemí vyrazili.

Cesta spoře osvětlenou chodbou nás zavedla do jakési jeskyně, kde se kolem nás začali houfovat divné stíny. Takamu vyvolal velké světlo (pomocí Liina meče), to stíny zahnalo, ale světlo začalo záhy pohasínat (což by nemělo). Ovšem ještě za světla jsme se přesunuli na druhý konec jeskyně k další chodbě, kde nás čakala jakási postava a vybídla nás, ať jí následujeme. Po příchodu blíž jsme, k našemu úžasu, poznali Kenjiho Maisaru. Kenji nás vedl dál až k jakémusi lávovému jezeru a vyrazil chodníčkem přes něj. V tu chvíli nám zastoupili cestu stíny a ženský hlas nám řekl, že odpor je marný a nakonec nás dostane (tedy ono na hlase nebylo poznat, kdo mluví, ale podle rodu se mluvící zjevně identifikoval jako žena). Kenji ovšem řekl: „dobrá, půjdeme tudy.“ a vyrazil po cestě, jež tam dřív nebyla, a proto jí stíny neblokovali. Na dotaz, jak to dokázal, odpověděl, že Dyrrhorovo království je královstvím smrti a ona zde má jen omezenou moc, zatímco on (Kenji) sem už bohužel patří. Po průchodu přes lávové jezero jsme dorazili na kraj pochmurného lesa, kde nás čekala další známá postava, Isako Akako. Ta nás vedla dál, zatímco Kenji vyrazil svést ze stopy naše nepřátele s tím, že se s námi pak opět setká. Isako nás dovedla do srubu, kde jsme si odpočali a počkali na Kenjiho. Isako nám mezitím vysvětlila, že elfka která nás zde nahání je ta samá, co připravila o život jí a Kenjiho – a právě proto nám teď oni dva mohou pomoci. Ostatně srub se zde podařilo vytvořit proto, že původní exemplář v horách byl dotyčnou vypálen. Po té, co jsme jí vysvětlili, jak jsme se do říše smrti dostali, nám řekla, že máme jedinou možnost záchrany a to dostat se zpět do původního snu, aby nás autor snového rituálu opět uviděl a mohl nás dostat ven.

Po nějaké době dorazil Kenji a opět si nás převzal, rozloučili jsme se s Isako, opustili srub a šli dál. Z mrtvého lesa jsme došli do vypálené prérie, kde nás ovšem opět obklíčíli stíny v počtu deseti a boj s nimi byl nevyhnutelný. Když už to vypadalo beznadějně, přiběhl nám na pomoc Gorha Goda a díky němu se podařilo zvítězit. Gora Goda nás následně pobídl ke spěchu, co se stalo, můžeme vykládat, až se dostaneme ven. Rozloučili jsme se s Kenjim, nechali se dovést až na čerstvě rašící prérii (mimo jiné jsme tam viděli kostru hada, zastřeleného Ami při prvním požáru) a tam se probudili.

Po probuzení nás již očekával značně nervózní Tanaki a ptal se, co se stalo. On nás viděl až do skončení prvního požáru, pak jsme mu jaksi zmizeli a znovu nás zaregistroval až po nějaké době (a poslal nám na pomoc Gorhu Godu). Povyprávěli jsme mu naše zážitky a zmínili jsme se, že ona elfka jež po nás šla by mohla být ta dříve zmíněná paní Sudžito. Na to Tanaki opáčil, že paní Sudžito zde byla týden před námi a podstoupila stejný rituál... a aby to nebylo málo, prohledal kavalce na nichž jsme leželi a v jednom z nich našel černý obsidián, zjevně ohnisko s jehož pomocí se mu Sudžito nabourala do snu. Tím již bylo jasné, kdo za posledními událostmi stojí a Tanaki prohlásil, že po podobném vměšování se do jejich věcí ze strany Nových Jizev je asi celkem jasné, že nám klan Dýky pomůže.

Přespali jsme a ráno nám pan Tasudai Tanaki řekl, že nás vybaví průvodním listem a pošle přímo do centra klanu dýk k jejich veliteli, Tešio Sabunovi. A abychom se neztratili, dostaneme jako průvodce Urho Godu, synovce Gorha Gody. Dále nás Tanaki varoval, že nám v hlavním sídle Dýk nemusí vše ukázat a že po nás možná budou chtít nějaké další testy, kteroužto možnost jsme akceptovali a vyrazili. Na ceste jsme byli několikrát zastaveni různými hlídkami, ale s pomocí Urho Gody a průvodního glejtu poměrně hladce dorazili do hlavního sídla Dýk. Co nás ovšem zarazilo bylo, že orkové v hlídkách byli ozbrojeni kušemi – tedy variantami elfí opakovacích kuší upravených na orčí velikost. A další zajímavá věc byla k vidění na území hlavního sídla, byli to elfové a orkové pracující na polích ruku v ruce. Každopádně se nám podařilo se celkem hladce dostat k Tešio Sabunovi, který nám udělil audienci.

Pan Sabuno propustil Urho Godu, vyjádřil podivení nad složením naší výpravy a pak se zeptal na náš cíl. Když jsme jej požádali o pomoc, pravil, že ke zrušení jejich pověstné neutrality by bylo potřeba něco víc, než že Vrubům Srdce teče do bot a přizvali si na pomoc různé podivné existence. Přiznali jsme tedy naše vybrání pomocí klanového artefaktu, nicméně ho zatím odmítli ukázat. Tešio Sabuno poté prohlásil, že tohle nemůže řešit sám a svolá radu kovářů, ta se sejde další den. Přes noc nám nabídl jejich pohostinství, které jsme vděčně využili.

Ráno nás pak čekalo slyšení před radou, kterou kromě Tešio Sabuny tvořili zástupci čtyř hlavních výhní, a to výhní Irokata, Itseo, Mitsuto a Kuši, za každou huť vždy elf s titulem mistr druhokovář a ork s titulem mistr prvokovář. Po zralé úvaze jsme radě popsali vše, co nás potkalo a to včetně toho, jak si nás prsten vybral a ukázky prstenu. Rada si nás vyslechla, zajímala se především o meč odebraný elfímu duchovi a pak jsme byli opět propuštěni s tím, že rozhodnutí rady se dozvíme hned jak to bude možné.

Ted den večer jsme pak měli dvě návštěvy. Nejprve se stavil pan Kuši z výhně Kuši a prosil Alvira, jestli by mu neukázal svoji kuši – což Alvir ochotně udělal. Krátce po něm dorazil pan Itseo z výhně Itseo, s prosbou, aby Alvir svoji kuši nikomu neukazoval a dozvěděl se, že jde pozdě. To ho sice nepotěšilo, nicméně i tak se dali s Alvirem do řeči a pan Itseo se mimo jiné zmínil, že jeho klan dělal i slavnou dvanáctičinnou kuši, která se později objevila v souboji avatarů. Řeč se dále točila kolem této zbraně a jestli by jí bylo možno opět vyrobit, někteří členové skupiny by totiž měli zájem. Nakonec se pan Itseo rozloučil a odešel.

Třetí den ráno nás opět povolal Tešio Sabuna, aby nám řekl co se od nás očekává. Rozhodl se, že pokud nás poslal Tasudai Tanaki, známý svou schopností rozhodovat se správně, znamená to, že naše přítomnost zde bude mít svůj důvod a jelikož se zrovna objevil problém, požádá nás, abychom mu s ním pomohli. Následovala krátká přednáška o reáliích a hierarchii klanu Dýky, abychom měli alespoň nějakou představu, jak to u nich vypadá.

Kováři se v zásadě dělí na dva druhy – prvokováře a druhokováře, kdy prvokovář provádí základní a hrubé opracování kovu a druhokovář jemnou práci (velmi vzácně se ještě vyskytují takzvaní třetikováři, kteří posléze vylepšují produkt magií). Mistři prvokováři jsou vždy orkové, mistři druhokováři téměř výhradně elfové – tedy vyjímečně se může stát mistrem druhokovářem i ork, ale v historii byly známé pouze dva takové případy. Co je důležité, že nedávno došlo ke třetímu případu a onen orčí mistr druhokovář je navíc žena – orčka jménem Agha Dobu, nyní Agha Dobu Irokata. Irokata proto, že aby mohla být mistryní druhokovářkou, musí být alespoň formálně elfkou a tedy jí šéfka výhně, paní Irokata adoptovala. 

A nyní již k samotnému případu. Ráno totiž pan Itseo zjistil, že mu chybí ve skladu tři různé vzory a po zjištění, že si je nepůjčil žádný z jeho mistrů to šel nahlásit panu Sabunovi. Následoval tradiční postup, podle kterého jsou prohledávání jednotliví mistři od nejmladšího. A právě u zmiňované Aghy Dobu Irokata se inkriminované vzory našli. Nyní je v tom zmatek, poražení protikandidáti Aghy Dobu na titul mistra tvrdí že orčka nic neumí a všechno sprostě okopírovala, jiní elfové zase tvrdí že je to důkaz nečestnosti orků, další jsou na orččině straně... A jelikož i panu Sabunovi přijde kradení starých vzorů výhně Itseo v podstatě nesmyslné, tímto nás žádá, abychom zkusili zjistit, co se vlastně stalo.

Vyšetřování jsme zahájili výslechem jednotlivých podstatných osob – tedy pana Itseo, paní Irokata, Aghy Dobu a Kargy Maho, mistrině prvokovářky, která ony spisy našla. První co jsme zjistili bylo, že pan Itseo se šel do oné skříně podívat vlastně kvůli nám, chtěl si totiž najít nákresy té dvanáctičinné kuše a kdyby toho nebylo, pravděpodobně by ztrátu nezjistil ještě hodně dlouho. Agha Dobu se tvářila nešťastě a vůbec netušila co se to děje, paní Irokata se jí pak vášnivě zastávala. Paní Irokata nám ovšem také prozradila, že Agha nebyla nijak zvlášť lepší než ostatní kandidáti na titul mistra druhokováře – šlo hlavně o to, že oni se jakožto elfové mohou ucházet znovu za padesát let, Agha už podobnou příležitost mít nebude. Prohledání pokoje Aghy Dobu a rozhovor s orčí uklízečkou, kterou jsme tamo potkali žádné relevantní informace nepřineslo, nicméně se nám začali rýsovat tři hlavní podezřelí a to právě Ažini protikandidáti – Magemo Mučiro, Tusuke Tabuna a Taede Maero. Navíc začalo být zjevné, že pro Aghu by nemělo v podstatě žádný smysl krást dokumenty, které si z titulu své funkce mohla v podstatě kdykoliv prohlédnout.

Následoval rozhovor s protikandidáty. Tusuke Tabuna nazýval Aghu Dobu protekční krávou a tvrdil, že dobře jí tak za to, že ho neoprávněně předběhla. Magemo Mučiro (o kterém nám paní Irokata prozradila, že on na mistra nemá tak jako tak) nám vysvětloval že je nejlepší na světě a že je to celé spiknutí neschopných. Jedině Taede Maero necítil vůči Aze žádnou zášť, bral jí prostě jako kamarádku, která byla v tu konkrétní chvíli lepší než on. Maero nás také navedl na zajímavou stopu – že to totiž celé nemusí být žádné zločinné spiknutí, ale pouhý studentský vtip, který se vymkl z pod kontroly, když pan Itseo zjistil ztrátu předčasně – jinak by totiž bylo možno Aghu nenápadně upozornit na dokumenty v její truhle a bavit se tím, jak se jich snaží zbavit.

Pod vlivem této teorie jsme probírali různé plány, vesměs jak na tři protikandidáty zahrát divadýlko a doufat, že to neunesou a prozradí se. Po dlouhém rozvažování zvítězil plán Alvira baroneta Tuksara a to půjčit si od pana Itsea ještě jeden vzor, prohlásit ho za ten nejdůležitější a tvrdit že se u Aghy našel taky a ať se dotyčný (ten kterého zrovna vyslýcháme) okamžitě přizná, než z toho bude obrovský malér. Plán vyšel, protože Mučiro i Maero prošli a překvapení zjevně nehráli, ale Tabuna to nevydržel a přiznal se. Z toho co nám řekl jasně vyplynulo, že chtěl skutečně Aghu jenom trochu popíchnout a pak se bavit jak se zbavuje dokumentů, ale nečekaná akce pana Itsea to celé zkomplikovala a on v tu chvíli neměl odvahu se přiznat. Tabunu jsme každopádně triumfálně odvedli za Tešio Sabunou.

Pan Sabuna vyslechl naše hlášení a začat plísnit Tusuke Tabunu. V tu chvíli Aimi Kaniami překvapeně zjistila, že už jí prsten nechce. Naše debaty nad prstenem pochopitelně neutekly Tešio Sabunovi, který poté zažádal o prohlídku prstenu. Jemu prsten nebyl – jenže si ho od něj pak půjčil Tusuke Tabuna a jemu, k naší velké radosti, perfektně sedl. Tešio Sabuna následně rozhodl, že za těchto okolností, kdy byl mimo jiné vybrán artefaktem jejich člen, tedy Dýky opustí svou neutralitu a přidají se k nám.

V tu chvíli jsme jednak vyrabovali jejich zbrojnici a požádali o vše, co se nám mohlo hodit, jednak se mistři jednotlivých výhní zkusili podívat, čím by nám mohli pomoci – a pan Itseo přišel se zjištěním, že existuje takzvaná tajná ruda, která má zvýšený efekt na nemrtvé a zbraně z ní vyrovené jsou schopné zranit i ty méně hmotné. A jelikož rudu ze země dobývá a do ingotů taví k Dýkám spřízněný klan Hory z Plamene, bylo rozhodnuto, že se k nim vydáme a o tajnou rudu je požádáme. Sice již bez Aimi, zato s Tusuke Tabunou, jehož přítomnost, jakožto člena klanu Dýky, začala v tu chvíli dávat smysl. Navíc byl Tabuna pro účely cesty paní Irokata povýšen na mistra.

Cesta k sídlu Hor z Plamene trvala zhruba dva dny a proběhla bez příhod. Na místě nás uvítal jejich vůdce, pan Jutsuro Mansu, vyslechl si naši žádost a prohlásil, že nějakou tajnou rudu mají a jakožto spojencům Dýk nám jí celkiem ochotně přenechají a platbu si vyřídí s Dýkami. Následně nás ubytoval s tím, že tajnou rudu budeme řešit ráno. Ještě ten den večer dorazil Čadro Doš, důlní předák, s informací, že mají v dole další zával – což nám tedy v tu chvíli neříkalo nic, kromě toho, že Hory z Plamene mají nějaké problémy.

Ráno jsme se od pana Mansu dozvěděli, že došlo k nehodě u pecí, kde prasklo koryto a žhavý kov dva orky zabil a třetího zmrzačil. Navíc do šlo k závalu v dalším dole, tentokrát zřejmě následkem výbuchu plynu. Pan Mansu poté dospěl k názoru, že už je to podezřelé a jelikož bychom díky poruše u pecí steujně museli počkat, požádal nás, jestli bychom se jakožto úspěšní vyšetřovatelé na ty nehody nepodívali blíže a nezkusili zjistit, zdali v tom není víc než jen hloupá náhoda.

Hned první zajímavou informaci nám pověděl sám pan Mansu, když jsme se ho ptali na jejich politiku se zřetelem na klan Nových Jizev – řekl nám, že z klanu Nových Jizev dorazil diplomat a chtěl se dohodnout na dodávkách rudy, ale byl odmítnut, jelikož Hory z Plamene dodávají výhradně dýkám. No pak přišel čas na inspekci jednotlivých dolů a slévárny. Při tom nám dělal průvodce syn předáka od pecí Gorga Uky, Godro Uka. Prohlída dolů neukázala ni zajímavého, kromě toho, že byl pravděpodobně použit dynamit. Proto jsme navštívili místního mistra alchymistu, Takama Tusu, který ovšem žádnou další zajímavou informaci nevěděl a i sklad dynamitu nevypadal, jako že by tam někdo kradl. Ve slévárně jsme si prohlédli zničené koryto a konstatovali, že do něj někdo zřejmě navrtal díru a něco do ní nalil, což způsobilo jeho roztržení. Co jsme se tam sle dozvěděli hlavně bylo, že je pět orků, kteří po jednotlivých haváriích měnili působiště a tak byli pracovně na všech třech místech, kde došlo k nehodě. Byli to Tagmo Huprť, Koma Huka, Fremo Huž, Karho Grač a Goha Ragrš.

Následovalo zjišťování informací o podezřelých. Při tom víceméně vypadl Karho Grač, který by se měl brzy stát předákem a proto výslovně požádal o převelení do slévárny, aby zjistil, co se vlastně s rudou děje dál. Zjistili jsme ale také, že při jednom výbuchu v dole byli dole přítomni Huka s Huprtěm, což poněkud zvyšovalo jejich podezřelost – Huprť nám byl navíc popsán jako takový ten nenápadný typ jehož si nikdo nevšimne, tedy ideální materiál na sabotéra.

Jelikož jsme ale ještě pořád neměli důkazy, pokračovali jsme ve zjišťování informací – na řadě byl místní šaman, Goha Už. Od něj jsme se dozvěděli o obavách šířících se mezi orky, jestli nepohněvali Dyrrhora, když odmítli spojenectví s Novými Jizvami a jestli tato neštěstí nejsou jeho trestem. Konkrétně jmenoval orka jménem Čučo Dž, který se ho na něco podobného výslovně ptal. Šaman dále dodal, že on obavu s Dyrrhorova hněvu nesdílí a to i přes to, že mu již dávno přestali skládat lidské oběti – kdyby Dyrrhor chtěl, určitě by se dokázal projevit impozantněji než pár drobnými sabotážemi.

Čučo chodil popíjet po šichtě do místní hospody, byl tam tedy vyslán Zugo, aby z něj zkusil něco dostat. Zugova nezkušenost bohužel vedla k tomu, že se poněkud ztrapnil a s Čučem se ani nepustil do řeči, seznámil se však s místním fachmanem Agrem Dudou. Kantýnská, Gonka Groč mu později, když se hospoda uvolnila, prozradila, že Agro Duda byl poměrně ostře proti představě Dyrrhoroova hněvu jako příčiny neštěstí a káral místní orky, ať podobné řeči nevedou. Zugo se tedy ráno soukromě setkal s Agrem Dudou, omluvil se za některé své včerejší excesy a zeptal se ho na místní nálady – jednak mu Agro Duda jasně vysvětlil, že místa nehod viděl a podle něj se jedná o šlendrián, potažmo zlý úmysl, ale rozhodně ne hněv boží, jednak zmínil orka, který měl údajně prorocký sen, horníka jménem Baga Goho.

Drobný problém nastal díky tomu, že Baga Goho byl vzdálen zhruba den cesty a naše pětice podezřelých byla převelena do lomu, kde jsme jí chtěli hlídat. Díky tomu se skupina rozdělila, Takamu s Aironem zůstali hlídat lom a zbytek jel navštívit Baga Goho. Na toho jsme se celkem bez problému doptali a dozvěděli se o jeho živém a zjevně velmi přesvědčivém snu, kde mu sám Dyrrhor říkal, že se na ně hněvá, jelikož se nepřidali k novým jizvám, jeho jediným pravým následovníkům. Na dotaz, jestli se tu nestalo něco divného, například jestli neviděl nějakého neznámého temného elfa řekl, že se o temné elfy nezajímá, ale že tu jeden nedávno byl, bavil se s Huprtěm a prý mu dokonce pokládal ruku na čelo. 

Zatím, co se první část urychleně vracela s informací zaznamenali úspěch i Takamu s Aironem – Takamu sledoval Huprtě jdoucího kamsi stranou, kde se stkal s elfem a bavil se s ním, mimo jiné dostal instrukce zatím nic nepodnikat. Elf měl čtyři jizvy na tváři (tedy Nová Jizva), ale bohužel byl vybaven stínským pláštěm a tak se po rozchodu s Huprtěm Takamuovi poměrně snadno ztratil. Každopádně, po té co jsme si vyměnili informace, již jsme měli natolik jasný cíl, že jsme zašli za šéfem lomu a požádali oodvelení Huprtě někam stranou. Šéf, jménem Zuma Buč, nám vyhověl a tak jsme to mohli na Huprtě vybalit. Huprť nejprve intenzivně zapíral, ve chvíli kdy shledal že toho víme opravdu hodně se náhle styl jeho vyjadřování změnil a začal se vyjadřovat spíše jako elf. Na naše případné výhrůžky ovšem odpověděl, že co uděláme s tělem Tagma Huprtě je mu úplně jedno – a v tu chvíli došlo opět ke změně, Huprť nám již svým normálním hlasem oznámil, že obětovat se nenechá a že všechno řekne.

Dozvěděli jsme se, že i on měl sen, zjevil se mu Dyrrhor a požadoval jeho spolupráci s temným elfem (zároveň mu dal informace kde se s ním potká), Huprť po té sabotoval – přičemž elfovo vědomí bylo jaksi v něm a využívali koordinované znalosti obou. Také nám řekl místo, kde údajně elf a jeho společník sídlí, skalní údolí kousek odsud. Jelikož jsme si nebyli jistí, požádali jsme Zuma Buče o posily, ten nám vyhověl a tak jsme se po chvíli v doprovodu dvaceti orků a jednoho zajatého Huprtě vydali na popsané místo. Do údolí vedla soutěska a před ní byla spousta stop, nicméně to vypadalo, že poslední byl elf jdoucí dovnitř. Alvir nejprve vylezl nahoru na skálu a zbytek vyrazil dovnitř husím pochodem – vepředu Airon, za ním Zugo a Tusuke Tabuna a pak orkové. Bohužel, uprostřed procházení se náhle na druhé straně údolí vynořil temný elf, vystřelil do průchodu šipku, ta explodovala a průchod se sesypal procházejícím na hlavu.

Výsledek byl, že vevnitř zůstali Tusuke Tabuna, Airon, Zugo a dva orkové, z toho jeden těžce raněný, na druhé straně pak Lia, Takamu, deset orků a Huprť. Ten se pokusil o útěk, ale byl chycen a znovu zajat. Lia nejprve vyléčila jednoho z těžce zraněných orků na jejich straně a pak měla pocit, že by jeden z jejích dopisů měla předat Tusuke Tabunovi (jako jediná dostala dopisy dva, jeden pro sebe a druhý s tím, že ho má předat a až přijde chvíle, bude vědět komu). S pomocí Alvira, který byl stále nahoře a jeho cvičeného sokola se jí podařilo dopravit dopis dovnitř. Skupina vevnitř mezitím provedla průzkum, po elfovi již nenašla ani stopy, nicméně netušila jak se dostat ven. Tusuke Tabuna ovšem převzal zprávu, přečet jí, pak přiložil ruce na zhroucené skály u soutěsky – a výsledek byl, že se kameny přestaly sunout a bylo možno přelézt. Takže jsme se s touto pomocí a Alvirovými lektvary dostali ven.

Pak přišel čas nahlásit naše zjištění Jutsurovi Mansu. Ten nám však oznámil nové skutečnosti – jeden z místních orků měl prorocký sen, ve kterém mu Dyrrhor sděloval, že jsme proklatci a je nutno nás zničit. Z toho jasně vyplynulo, že odhalením Huprtě (který byl odsouzen k popravě další den) naše práce nekončí. Prohlídka v Huprťově domě nám nic zajímavého neukázala a onen orčí „prorok“ jméněm Pama Lagš nebyl příliš ochoten se s námi bavit. Bavila se s námi jeho družka, která si, na dotaz jestli se nedělo něco divného stěžovala, že jí někdo pošlapal brambory. Stopování v bramborách ukázalo, že tam někdo přišel z lesa, zastavil se v bramborách a pak se zase vrátil. Z toho byla vytvořena hypotéza předpokládající elfa, vysílajícího své sny v noci z brambor (přesněji řečeno hned vedle domu ve kterém je oběť). Proto jsme se rozhodli v noci hlídat u vesnice. Nicméně jsme se opět rozdělili a Ajron s Tusuke Tabunou vyrazili hlídat Huprtě, kdyby elfové náhodou něco zkusili tam.

V noci elf skutečně přišel a postavil se opět do záhonu vedle jedné z dalších chat – načež ho Zugo sestřelil z kuše. Elf se ukázal být členem klanu Nových Jizev, nicméně ještě dýchal, takže byl provizorně ošetřen a následně jsme si vyžádali vstup do oné nejbližší chaty – pustila nás tam vyplašená orčka s tím, že její druh má velmi neklidný spánek a ona není schopna ho vzbudit. Orka skutečbně vzbudit nešlo, probral se až po vyléčení elfa, o kterém zároveň prohlásil, že se mu o něm zdálo. Temný elf se nám představil jako Idžidai Tsumaro, leč jinak nám nebyl ochoten říci nic víc, než že jeho klan je nejmocnější a my nemáme šanci.

Ráno jsme došli na Huprťovu popravu, kde jsme Čadro Doše seznámili se situací a odchycením dalšího šklůdce. Čadro Noš byl potěšen, nicméně nám vysvětlil, že elfa musí podle jejich zákonů soudit elfové, tedy v tomto případě Jutsuro Mansu. Pak již byl čas na popravu, kde Huprť ještě před smrtí pohlédl na našeho zajatce a větou „Tak a seš taky v prdeli“ ho celkem jednoznačně identifikoval. U Jutsura Mansu se ukázalo, že Idžidai Tsumaro je místnm vyslancem Nových Jizev a tento se pak začal chovat velmi zpupně a požadoval své okamžité propuštění, jinak vyhrožoval válkou. Jutsuro Mansu ho nechal zavřít a pak prohlásil, že nám sice věří, ale potřeboval by důkazy. Kromě toho, že ho před smrtí Huprť veřejně identifikoval (no, více méně) jsme navíc mohli prokázat, že se objevil ve snu své poslední zamýšlené oběti a Jutsuro Mansu nás tedy vyslal zjistit, zdali se Tsumaro objevil ještě v nějakém dalším snu takzvaných proroků. Byl čas znovu navštívit Pama Lagše.

Pama Lagš stále nebyl příliš ochoten se s námi bavit – naštěstí se objevil Agro Duda a podpořil naše slova, takže Pama nejprve přiznal, že se vedle Dyrrhora v jeho snu skutečně objevil temný elf a poslézeTsumara bez problémů identifikoval. Jutsuro Mansu si mezitím od svých lidí zjistil, že pokud někdo vysílá do cizího snu, velmi pravděpodobně se v tom snu musí objevit také. Za těchto okolností nám Jutsuro Mansu poděkoval, prohlásil náš úkol za skončený a naší nabídku, že Tsumara zlikvidujeme sami aby si s ním nemusel pálit prsty odmítl – je jeho povinnost a odpovědnost toto řešit. Každopádně pak už se jen Zugo s Alvirem účastnili oslavy Huprťovy popravy a po vystřízlivění zejména Zuga byl čas na přebrání tajné rudy a návrat k Dýkám.

U Dýk následoval odpočinek  a výroba vylepšených zbraní – střelci si nechali vylepšit munici a každý bojovník (kromě Zuga s  magickým mečem) si nechal udělat alespon  jednu zbraň na blízko. Po dokončení výzbroje jsme pak pokračovali směrem na území klanu Pevnosti. Po pár dnech cesty jsme narazili  na vesnici členů klanu Dýky – nicméně jednalo se o vesnici dobrovolných vyhnanců,kteří nesouhlasili s klanovým stylem života a šli si žít po svém.  Když jsme ovšem požádali o přespání, jejich vůdce Daitsumi Subuko nám sice byl ochoten vyhovět, ale pouze na naše vlastní nebezpečí, jelikož ves je  terorizována útoky oživlých mrtvol. Další vyptávání ukázalo, že se to děje již nějakou dobu – mrtvoly přijdou, dobývají se do domů a pokud dům není dostatečně zabedněn, tak ho vyrabují a obyvatelé zmizí. Zároveň nás odkázal  na elfa, který se pokoušel s přáteli mrtvoly stopovat – ten nám řekl, že mrtvoly jsou velmi silné a potvrdil naše podezření, že ztracení obyvatelé se vracejí ve  formě oživlých mrtvol.

Po krátké poradě jsme se shodli,  že tohle si prostě nemůžeme nechat v zádech a začali plánovat boj s mrtvolami. Po zralé úvaze jsme se opevnili v jednom již vybraném domě, strhli schody do patra, zaujali pozici tamo a připravili si prkno, po kterém v případě potřeby přeběhneme do sousedního domu. Kromě  Takamua s Ajronem měli všichni kuše, Takamu si připravil kouzla na vrácení vystřelených šipek a na osvětlení a Ajron si přivázal vylepšenou dýku k násadě od smetáku, že bude do mrtvol píchat.

Přišla noc a do vesnice se skutečně vevalily oživlé mrtvoly. Podle plánu jsme zahájili palbu a zjistili, že zvláště zásah do hlavy vylepšenou šipkou je téměr najisto skolí – problém byl, že naše únikové prkno začalo hnít. Takamu ho svou magií počal opravovat a tak vznikl magický boj o prkno. Mrtvoly se mezi tím nahrnuly do domu – Aironův pokus o útok píchátkem skončil chycením píchátka, stržením Airona a jen Zugova rychlá akce zabránila  pádu písaře mezi mrtvoly. Mrtvoly se následně nahrnuly pod schody a po vlastních zádech vylezly nahoru.Zugo s Alvirem do nich bušili  a mrtvoly padaly, nicméně tlakem dalších a dalších stále postupovaly. Nakonec již nebylo kam ustupovat a tak bojovníci zabouchli dveře a dali se na útěk k prknu. To naštěstí ještě vydrželo a evakuace k sousedům se podařila. Mrtvoly se už do dalšího domu nedostaly a tak sebraly své padlé a odtáhly.

Ráno jsme se shodli, že není jiná možnost než mrtvoly stopovat a zjistit kam šly. Nejprve se tedy Alvir pokusil navařit nějaké lektvary mlhoviny pro případ boje (nebo spíše útěku) a pak jsme již vyrazili po jejich stopách. Cesta to nebyla dlouhá, stopy vedly kousek za vesnici k místnímu hřbitovu, kde mizely v zemi. V nastálých úvahách co s tím vykročil Zugo a začal tančit kolem hřbitova. Po nějaké době pak sice padl unaven do trávy, ale prohlásil, že použil Dyrrhorův pohřební rituál a že tyhle mrtvoly už nikdy nikdo neoživí. Nicméně by mohlo být zajímavé zjistit, kdo se o to bude pokoušet. Na tom se shodli všichni a tak jsme večer, kryti prstenem,opět zamířili na hřbitov.

V noci skutečně někdo přišel. Nejprve se začali po hřbitově trousit orkové a rozsvěcovat svíčky (leč pořád byla moc tma nato,abychom je dokázali spočítat, nebo dokonce idetifikovat). Poté se ve vchodu objevila elfí postava, vztáhla ruce – a nic se nestalo. Následovala hádka mezi temnou elfkou (po hlase velmi pravděpodobně Sudžito) a orkem,kterého oslovovala Roga (a tedy jsme dospěli k  názoru, že je to rovněž náž starý známý Roga Hubu). Roga si každopádně stěžoval, že Sudžitin plán ho stál deset chlapů a nevyšel a teď chce další? Sudžito mu ovšem odpověděla, že jestli chce být orčím králem, tak bude dělat, co se mu přikáže. Další dění bylo bohužel přerušeno, zaslechli jsme něco jako tlumené zašeptání a skupina odtáhla. Z toho jsme usoudili, že nás zřejmě vytušili a stáhli jsme se taky. Tu noc již žádný další útok nepřišel.

Další den jsme strávili ve vesnici a když ani noc poté nenastaly žádné komplikace, dospěli jsme k názoru, že můžeme pokračovat v cestě. Daitsumi Subuko nám každopádně poskytl zajímavé informace – před námi u nich byla na návštěvě paní Sudžito, požadovala aby se jejich ves přidala k Novým Jizvám a vyhrožovala zničením vesnice, pokud se tak nestane (o což se zjevně pokusila). Rovněž měla poměrně přesný popis naší družiny (s vyjímkou Tusuke Tabuny) a požadovala naše případné vydání. Vzhledem k tomu jakto všechno dopadlo nás ovšem samozřejmě nikomu vydávat nehodlali, naopak nám popsali nejlepší cestu ke klanu Pevnosti. Ajron si navíc ještě vyžádal dopis s popisem událostí ve vesnici (aby ho mohl použít jako doporučení). A pak jsme již pokračovali dál a dorazili k první pevnosti klanu Pevnosti.

Tam jsme byli uvítáni sice opatrně, ale díky našemu spojenectví s Vruby Srdce poměrně přátelsky a uvedeni k velitelce pevnosti, paní Hirose Kento. Paní Kento nám slíbila podporu, jelikož její klan zachovává spojenectví s Vruby, ale co se týče další cesty nám příliš poradit nemohla – ví, že nás čeká poušť, ale kde by v ní mohla být nepřátelská základna nemá tušení. Na dotaz, neměla-li návštěvu od paní Sudžito odpověděla, že tam nějaká elfka z Jizev cestovala, ale nepředstavila se a navíc to bylo ještě před prohlášením Nových Jizev (takže to byla Jizva Duše a jestli si přidala čtvrtou jizvu se neví). Každopádně jsme paní Kento poděkovali a šli spát s tím, že ráno budeme pokračovat v cestě.

Ráno, ještě než jsme se stačili nasnídat ovšem dorazil posel s nepříjemnou novinou – jedno naše jízdní zvíře umřelo a další se na to chystají. Spěchali jsme do stájí, kde jsme našli chcíplou Liinu antilopu -další antilopa měla sice na kahánku, ale včasným zákrokem se jí, i ostatní nemocná zvířata povedlo zachránit. Takamu magickou analýzou zjistil,že zvířata byla otrávena a Ajron našel v jejich krmení jedovatou bylinu – nicméně i tak je to celé zvláštní, protože zvířata by dotyčnou bylinu pravděpodobně nežrala a hlavně by na podobný malér bylo potřeba podstatně větší množství. Každopádně se náš odjezd jednoznačně odložil nejméně o den, než se zvířata dají dohromady a my mezitím musíme zjistit, kdo nám tu chce uškodit.

Jelikož i paní Kento bylo jasné, že se zjevně nejedná o nešťastnou náhodu, pověřila nás vyšetřením celého případu. Proto jsme se pohovořili s šéfem stájí, jeho podřízenou Hibunou a postupně i s některými z nočních hlídek, jelikož jsme předpokládali, že sekání jedovatých bylin proběhlo patrně v noci po našem příjezdu. Při prohlídce stájí jsme zjistili, že v jedné části komplexu je krb a ten byl zjevně nedávno používán – podle nalezených zbytků to vypadalo, jako když někdo pálil nepoužitelné zbytky jedovatých rostlin. Dále jsme se dozvěděli, že jedna z hlídek v noci skutečně ucítila kouř a stálým vyptávání došli i k osobě, jež byla v noci pryč (Hibuna ho potkala když šla na záchod a pak se nevracel) a měla na sobě plášť – jistý Tebuši Sudžaki.

Další dotazy zjistily, že skupina čtyř obyvatel pevnosti je zrovna na lovu a čeká se, až se vrátí – velitelem skupiny je právě Tebušiho žena. Navíc nám Hibuna řekla, že jí Tebuši večer dobrovolně pomohl ve stájích a že vypadá jako by se příliš strachoval o ženu – což je zvláštní, uvážíme-li, že je tato pouze na rutinní lovecké výpravě. To vedlo baronesu Liu k vytvoření teorie – Nové Jizvy zajaly manželku a teď Tebušiho vydírají. Každopádně už nám byltebuši dost podezřelý, abychom požádali paní Kento o povolení k prohlídce jeho pokojů. Povolení nám dala (respektive šla s námi) a tam jsme mimo jiné našli prázdnou lahvičku. Alchimistická analýza ukázala jako obsah látku, fungující současně jako zelilovač a tlumič chuti. Vzhledem k předchozím událostem z toho jasně vyplynulo, že Tebuši je ten, koho hledáme a tak jsme si pro něj nechali poslat (zrovna pracoval na poli).

Mezitím jsme ještě stačili v prádelně zjistit, že si tam Tebuši dal k přeprání plášť (který musel po jeho noční akci být načichlý kouřem), ale už ho stačili vyprat. Každopádně dorazil Tebuši a na naše obvinění reagoval poměrně rychlým sesypáním a přiznáním – při práci na poli včera uviděl, jak na něj z křoví mává manželka, když tam došel, chytiliy ho Nové Jizvy a jejich velitelka (téměř najisto Sudžito) mu dala instrukce co má udělat – tedy nasekat bylinu, polít jí výše zmíněnou látkou a přidat jí našim zvířatům do krmiva. Na důraz svých slov pak ještě před Tebušiho pohodila hlavy zbytku lovecké výpravy a odkráčela. Tebuši každopádně udělal co mu řekla a doufá, že manželku přece jen dostane zpět.

Následovaly spekulace, proč se nás Sudžito snažila v pevnosti za každou cenu o den zdržet – jako nepravděpodobnější vycházela varianta, kd chystá útok a potřebuje den na přípravu. Rozhodli jsme se tedy navrhnout paní Kento zostřené hlídky, zvláště pak v noci a pokud se přes noc nic nestane, pokračovat v cestě. Ještě večer, když byla celá posádka i s námi u večeře, ale přiběhl jeden z hlídačů, že slyší jakési podezřelé syčení – a než jsme stačili jakkoliv reagovat, došlo k výbuchu, celá oblast mezi hradbami a vnitřkem pevnosti vzplála a my zůstali uvězněni v plamenech.

Konvenční hašení nepomáhalo – nicméně ve chvíli nejtěžší zasáhla Lia a navrhla, abychom se soustředili na ten oheň a třeba je to jen iluze, kterou se nám podaří prorazit. Ať už to bylo cokoliv, soustředění fungovalo a v ohni se vytvořila cesta od nás k vratům, kterou jsme postupně prošli my, naše zvířata a zbytek posádky. Poslední překvapení nás čekalo před pevností – stála tam zombie, identifikovaná paní Kento jako Tebušiho manželka a na sobě měla vzkaz: „Podle dohody vracím Tebušimu manželku tak, jak jí naposledy viděl a doufám, že ti diverzanti shořeli i s touto odpornou pevností. Sudžito.“ S paní Kento jsme se každopádně dohli, že nejlepší bude přespat s nimi v jejich provizorním táboře a ráno co nejrychleji pokračovat v cestě.

Naše další cesta měla vést zhruba tři dny na kraj pouště k poslednímu prameni a od něj do pouště – přičemž podle informací od paní Kento žijí v oblasti před pouští kmeny divokých orků. První den cesty každopádně proběhl bez příhod, v noci ale někdo poblíž našeho tábořiště dělal hluk. Ráno jsme tam nalezli stopy antilopy, vedoucí na kamennou část, z níž ovšem již neodešly – místo toho odtud vedly stopy orka. To pochopitelně vedlo k mnoha spekulacím, ale jelikož jsme s tím stejně nemohli nic dělat, pokračovali jsme v cestě. Další noc nás během spánku přepadlo zhruba dvacet orků...

Přepad nastal běhěm Ajronovy hlídky a tak nás Ajron alespoň stačil vzbudit, než bylo dokončeno obklíčení. Pak se každopádně ozval orčí hlas a ve jménu náčelníka Mogy Haka žádal naší okamžitou kapitulaci, zahrnující vzetí do otroctví. Na to odpověděl Zugo, prohlásil se vyslancem Mogy II. Žabu a požadoval pro změnu volný průchod. Moga Hako (který se následně ujal vyjednávání) byl ochoten nechat Zuga jít, ale dožadoval se zbytku „otroků“ - na což Zugo pochopitelně odmítl přistoupit. Z debaty mimo jiné vyplynulo, že místní orkové nemohou Sudžitinu partu ani cítit a Zugo neváhal s ujištěním, že cílem naší cesty je boj proti Novým Jizvám. Na základě toho si dal Moga Hako čas do rána, kdy rada starších rozhodně co s námi. Na útěk nebylo ani pomyšlení a tak jsme dospali a vyčkali.

Ránoo padl ortel – necháme se dopravit do orčí vesnice a tam se podrobíme zkouškám – pokud obstojíme, budeme uznáni za spojence v boji proti Novým Jizvám, pokud ne, budeme vzati do otroctví a obětováni. Alvir měl prokázat schopnost lovit, Lia schopnost vařit, Tusuke Tabuna schopnost střílet aTakamu (jehož Zugo prohlásil za šamana) měl porazit v souboji jejich šamana a Zugo obstát v pěstním zápase, jehož obtížnost určí úspěšnost předchozích zkoušek. Pro Ajrona pak byl vytvořen peciální test, který nám zatím neprozradili, protože ten už zahrnoval jstou důvěru k nám.  Za daných okolností bylo rozumné nebídku přijmout a tak jsme vyrazili s orky do blízké rokliny, kde tito rozbili tábor a zkoušky započaly.

Nejprve vbyl Alvir se sluhou vyslán na lov – kde najdou antilopy jim bylo řečeno a sestřelit antilopu byla pro baroneta rutinní činnost. Stejně tak Lia celkem bez problémů zvládla pečení a díky koření, které si přivezla ještě z Medvědína, orkům velmi chutnalo. Střelbu na hliněné nádoby Tusuke Tabuna také zvládl, protože jeho soupeř střílel prakem a při vzrůstající vzdálenosti se prostě projevil lepší dostřel kuše. Mnohem zábavnější byl šamanský souboj – vždy jeden šaman předvedl trik a druhý ho měl (volně) zopakovat. Nejprve orčí šaman zlomil palici a svou mocí jíí opravil, Takamu pak jako odpověď uvedl do původního stavu jednu z hliněných váz, rozbitých při střeleckém souboji. Takamu rozzářil přinesenou tyč, šaman rovněž vytvořil světlo. Šaman povolal z pustiny divokého supa, Takamu, který podobné kouzlo neuměl, si vypomohl cvičeným sokolem Alvirovým (a tvářil se, že se jedná o mocnou magii). Takamu rozlomil šamanovu masku a magií vytvořil dvě nové, šaman následně vytvořil repliku své šamanské hole a daroval jí Takamuovi. Šaman převařenímm změnil závadnou vodu na pitnou, Takamu udělal totéž. Nakonec se Takamu domluvil s Liou, ta se vyválela v blátě a on jí kouzlem očistil – šaman sice dokázal, za pomoci dvou svalnatých orků, vyválet Liu v blátě, ale jeho pokusy o čištění, za pomoci vody a větru, vytvořily tak maximálně výstavního strašáka (nebo spíš baronesáka) do zelí a šaman se vzdal.

Zugo pak dostal na pěstní souboj náčelníkova syna a ač to nebyl snadný soupeř, dokázal ho porazit. Zbýval Ajron. Za tím účelem jsme se přesunuli do samotné orčí vesnice a Moga Hako dal Ajronovi ozdobný kámen – stejný má jedna z vesnických orček a on musí zjistit která. Ajron se nejprve zkoušel vyptávat různých orček nazdařbůh, ale nic nezjistil. Večer se nicméně snažil poslouchat u náčelnické chýše a dozvěděl se jména dvou orček, z nichž jedna to téměř najisto bude mít. Ještě ten večer si nechal ood Takamua onen kámen zreplikovat. Ráno se pak první orčky chtěl zeptat, kde najde jednu z obou jmenovaných – nejprve si ale začal jen tak pohrávat s oběma kameny a k jeho překvapení orčka znervózněla, odběhla a začala se šacovat – pak už stačilo jen si od ní kámen vyžádat a měl vyhráno.

Tím bylo rozhodnuto o spojenectví a zbývalo ho zpečetit – náčelník původně trval na obětování otroků, ale nechal se přesvěčit k velké žranici, při které byla Lia, ke své velké radosti, povýšena na velitelku kuchyně. Po hostině nás náčelník seznámil s problémem – na cestě k pevnosti jsou rozmístěny totemy, které jim brání v cestě – jak se blíží k totemu, je jim hůř a hůř a v hlavě jim zní pořád dokola věta, že Dyrrhor si nepřeje jejich průchod. Střelba do totemu bylo odměněna zabitím střelce (z totemu vyletěl černý kouř, zasáhl odvážlivce a ten padl mrtev) a nejodvážnější ork, který se dostal nejdál, se zbláznil a s prázdným výrazem v očích neustále opakuje: „Dyrrhor si nepřeje, Dyrrhor si nepřeje...“. Každopádně, pokud dokážeme odstranit totemy, daí orkové dohromady zhruba 200 bojovníků a vezmou pevnost Nových Jizev útokem. Tato varianta se nám samozřejmě líbila a tak přišel čas vyrazit a jít se podívat na totemy.

Domorodý průvodce nás dovedl až k poslednímu prameni a ukázal nám cestu, ale k totemu jít odmítal. I__ tak jsme ho ale našli snadno – tyč a na ní vysušená orčí hlava. Na nás nicméně totem v podstatě nepůsobil – bylo nám nepříjemně a detektory hlásily magii, ale žádný efekt podobný tomu orky popisovanému nenastal. Tedy dotknout se totemu jsme si pochopitelně nedovolili. -Protože už byl večer, utábořili jsme se kousek od totemu s tím že ráno uvidíme. Ráno, když hlídal jeho sluha, se pak Alvir vydal na průzkum a vrátil se se slovy, že problém je vyřešen. Když jse vyrazili k totemu, stál na jeho místě mladý stromek.

Alvir se ohledně toho, jak se mu to povedlo, tvářil vyhýbavě, tvrdil však, že to dokáže zopakovat s jakýmkoliv dalším totemem. Následovala debata, zdali již máme povolat orky (Takamu dostal od jejich šamana hůlku, kterou měl rozlomit až dorazíme k pevnosti a my z toho vydedukovali, že jejím rozlomením mu pošle zprávu). Rozhodli jsme se nicméně nejprave prozkoumat zbytek cesty. Ta nás postupně provedla kaňoněm, na jehož začátku i konci byly další totemy – Alvir se s nimi vypořádal stejně jako s prvním. Posléze jsme dojeli k propasti, přes kterou vedl provazový most. Tak nějak jsme se shodli, že to asi past nebude, přesto ale vyrazili po mostě nejprve jen Zugo s Takamuem, kryti prstenem a bez zvířat – a dobře udělali, most se utrhl a oni se jen tak tak vyškrábali zpět. Po další prohlídce byl navíc na začátku mostu nalezen písemný vzkaz:“Mám vás plné zuby. Sudžito“.

Jelikož překonat propas i se zvířaty bylo v tuto chvíli nemožné, bylo rozhodnuto, že se pokusíme propast objet a zjistit, jestli se nedá překonat někde jinde. Zprava to nešlo – zhruba po dvou dnech cesty kolem propasti jsme narazili na skalní blok, kterým se již pokračovat nedalo. Vrátili jsme se tedy ke zbytkům mostu s tím, že to zkusíme z druhé strany. Tu noc se však začaly dít divné věci...

V noci se celá družina probudila bez Takamua a do naprosté tmy. Po chvíli se nicméně podařilo zapálit Lie svíčku a následně i oheň, ale ten hořel a svítil mnohem méně než by měl – i tak jsme začali ešit co se děje. Ruina mostu byla stále n místě, ale tam, kde změnil Alvir totem na strom ležel vysušený mrtvý ork. I začalo se rokovat co dál – a ukázalo se, že nesnášenlivost jednotlivých členů družiny prudce stoupla. Zugo prudil ostatní, že jsou neschopní, slabí, že to celé vede on a dozvěděl se, že je akorát neschopný primitiv, Alvir se rovněž navážel na všechny strany, Tusuke Tabuna poslouchal řeči o tom, že je kriminálník a sám  vztekle nadával těm blbcům co ho vytáhli do pustiny, Airon chytal řeči za své hobitství, písařství a diplomacii, Lia se dozvěděla spoustu zajímavostí na téma ženská a tak dále. V nastálém zmatku vyrazili Lia s Aironem na průzkum kaňoňu (toho kterým jsme původně přišli) a zbtek si zatím nadával u ohně. Vrátili se s tím, že kaňoň vypadá jinak než dřív, rozdvojuje se a že tu cestu do neznáma nechtěli riskovat.

Tehdy dostal Zugo záchvat orčí odvahy a strčil ruku do ohně – sice ho to spálilo, ale v tu chvíli začal myslet jasněji a pochopil, že ho k nenávisti k ostatním nutí nějaká cizí moc. Následně se domluvil s Aironem a s baronesou – Airon mu ukázal své předloktí, na kterém měl vyrytou zprávu od Takamua. Prý všichni spíme a on nás nedokáže vzbudit ať dělá co dělá. Zugo následně zusil vyhecovat baronesu aby rovněž strčila ruku do plamene – což se mu podařilo a účinek byl podobný. A pak přišel Alvir, toulající se krátce před tím po okolí a donesl Lie kytku. Lia si jí vzala – a zmizela.

Následně začal oheň skomírat a dohasínat – ale než se zbytek party stačil rozmyslet (a pořádně si zanadávat), rozhořel se opět jasněji, Zugo učinil pokus a omluvil se Aironovi za vše ošklivé co o něm říkal, ale bez výsledku – následně však ucítil pálení na ruce a zmizel taky. Načež se probudil a uviděl pracující Liu s Takamuem, zbytek stále spal. Takamu byl zjevně pod vlivem nenávisti, tak mu Zugo zkusil strčit ruku do ohně – bohužel mimo sen to nefungovalo a jediný efekt byl popálený Takamu (snová popálenina se mezi tím zahojila). Lia každopádně pomocí dalších triků se svíčkou probudila Airona a s jeho pomocí se podařilo probrat i zbytek skupiny – tedy Zugo chtěl zkoušet své šamanské tance, ale včas pochopil, že ty by mohy mít přesě opačný účinek a nechal toho. Takže se všichni opět sešli u ohně zhruba ve tři ráno – nenávist následně odezněla a zůstal jen trapný pocit a intenzivní zdvořilost vůči ostatním. 

Po nepříjemné noci nám ráno stále zbývala otázka jak překonat propast – bylo už celem jasné, že obejít to nepůjde. Takamu tedy vytvořil kouzel neviditelný most a s jeho pomocí jsme se dostali na druhou stranu.  Jelikož nám docházeli zásoby, rozhodl se Takamu použít další kouzlo, tentokrát na vycítění jídla – a s jeho pomocí našel skrytou nepřátelskou zásobárnu za mostem. Mimo jídla tam bylo i dost provazů na provizorní opravu mostu, kterou jsme tímto provedli. Touto činností jsme strávili celý den a tak jsme se rozhodli přespat v zásobárně. V noci foukal nějaký divný vítr a kdž jsme ráno procitli, byl most perfektně opraven, vypadal jako nový a dokonce měl i umělecky vyřezávané sloupky. Dost jsme nad tím vrtěli hlavou, ale jelikož jsme to stejně nemohli nijak řešit, raději jsme pokračovali v cestě.

Cesta nás zavedla do skal k průsmyku, kde Takamu ucítil, jak se mu cosi snaží zbořit maskování prstenu. Raději jsme se tedy zastavili a na další průzkum šli jen Zugo s Tusuke Tabunou – a záhy našli chráněnou palisádu. Přes tu se rozumně dostat nedalo a tak byl další průzkum proveden vyšplháním na skálu a pohledem zezhora. Dole byla hlídka o síle asi 30 orků vedená trpaslíkem – patrně legendárním zrádcem Kanisem Taklim.. Tento se zjevně snažil dělat rituály na naše nalezení, přímý průchod byl tedy nemožný... po zralé úvaze jsme se rozhodli nechat naše zvířata v jedné úžlabině ve skalách a pěšmo přelézt skály mimo dosah Kanisa Takliho. Podařilo se a naší další cestě k pevnosti už tak nic nebránilo. 

Cestou jsme potkali vůz, který vezl hlídce v průsmyku zásoby, ale jinak se nic zvláštního nestalo a po dvou dnech jsme dorazili k cíli. Pevnost byla obrovská, ale bylo u ní i jezírko s oázou a tak jsme se tam utábořili a přemýšleli co dál. Jediná přístupová cesta do pevnosti bylo úzké schodiště nahoru – jelikož se nám ale nezdálo, že by tudy jezdily vozy, hledali jsme dál a našli jsme i tajný vchod, kterým vozy zjevně projížděly. Vchod jsme se však nesnažili otevřít v obavě co je za ním. Stejně tak i schodiště končilo po nějaké době bytelnými dveřmi. Takto jsme u pevnosti strávili den pozorováním a sledováním mimo jiné tamních orčích rybářů a přemýšleli, co dál. Náívrh rozlomit hůlku byl zamítnut z obavy, že by orkové pouze dostali zprávu a my nevíme, jestli je cesta pořád ještě bezpečná. Dohodlo se tedy, že se vrátíme k mostu a hůlku zlomíme tam.

Po ceste zpět jsme ještě měli možnost vyslechnout zábavnou hádku Kanisa Takliho se Sudžito, kteří zjevně nevěděli kde jsme, co děláme, co jsme proboha provedli s tím mostem a tak byli oba značně nervózní a házeli to na sebe. Pak se ovšem rozhodli, že se nebudou hádat a raději nás zkusí najít, tak jsme rychle zdrhli. Nae zvířata z průsmykem vypadala úplně v pohodě, jako by tam byla pár hodin a ne několik dní – to nám pochopitelně přišlo zvláštní, ale opět jsme s tím nemohli nic dělat a tak jsme pokračovali. U mostu jsme pak rozlomili hůlku – načež se otevřel portál, z něj vyskákalo přes dvěstě orků a Mogo Haka se nás ptal, kde je ta pevnost... po zhodnocení, že tohle se nám tedy tak úplně nepovedlo, přišel čas na náhradní plán – vyrabujeme zásobárnu, vyrazíme na pevnost a alespon si po cestě dojdeme pro Kanisa Takliho.

Na cestě k průsmyku jsme narazili na nějakou skupinu před námi, ale utekli nám dřív, než jsme stačili zjistit, co je to zač. Proto jsme  se po doražení k průsmyku rozhodli nejprve vylézt s naší skupinou na skálu a zjistit jak to dole vypadá a teprve potom povolat orky. Nahoře jsme bez problémů zaujali pozici a jelikož to vypadalo že nepřátele nikdo nevaroval, poslali jsme posla a začali na Takliho střílet. Ten se sice schoval pod skálu a zkoušel nějaká kouzla, ale pak se přihnali naši orkové a prostě ho i jeho partou převálcovali. Nad mrtvolou Kanisa Takliho zatančil Zugo rituál, aby se už nikdy nevrátil a navíc jsme mu zabavili velmi kvalitní brnění, které slíbil Tusuke Tabuna upravit na Zuga (případně Alvira) až se dostane k vhodným nástrojům. 

Jalikož jsme stejně potřebovali v průsmyku nocovat a předpokládalo se, že ráno dorazí vůz z proviantem, domluvil se Zugo s Ubo Goragem, vůdcem orčích průzkumníků a šli si na něj počíhat. Vůz skutečně přijel, řízený orkem a elfem. Elf byl ze zálohy zastřelen, ale orka Zugo napadl přímo a v boji mu usekl ruku, čímž ho přinutil se vzdát. Proviant z vozu byl následně rozdělen mezi naše a ork vyslechnut. Dozvěděli jsme se, že se jmenuje Čuga Drš, v pevnosti zastává důležitou práci kydače hnoje a moc toho neví – potvrdil nicméně přítomnost Sudžito a její party orků včele s Rogou Hubu. Také potvrdil, že kromě temných elfů je v pevnosti přítomen i člověk – vzhledem k přítomnosti Kanisa Takliho bylo zjevné, že se jedná o známého zločince Takmara Kranke. Navíc prozradil, že Sudžito nedávno vyjela z pevnosti a podle časové sousednosti byla ta skupina co před námi utekla zjevně její a tudíž se zjevně rozhodla Takliho nevarovat, i když mohla.  Další důležité informace jsme z něj zatím nedostali, ale jelikož zcela uznával, že je Zugovým otrokem a bylo nám hloupé ho zabít, rozhodli jsme se vzít ho sebou, použít v boji  a co s ním dál se uvidí pokud přežije.

Cesta k pevnosti již dále proběhla v poklidu a tak se naše armáda utábořila pod pevností. Tam nám orčí šaman Čogo Ražo řekl další – především nám vyprávěl příběh jejich kmene, který se v poušti musel změnit a Dyrrhor kterého uctívají se tak stal jiným Dyrrhorem než u ostatních orků (stejně jako se Dyrrhor proměnil například příchodem temných elfů). Jejich bůh tak mnohem méně touží po zabíjení a více klade důraz na spolupráci (protože jinak by v poušti nepřežili) – koneckonců, celé to divadýlko kdy nás přesvědčovali k zabíjení otroků byl jen test jak se zachováme.  v Každopádně již od nepaměti vedli války s obyvateli pevnosti a tito také umístili do pevnosti ochrany specielně proti nim. Proto je tedy nutné proniknout do pevnosti a ochrany odstranit – což je samozřejmě úkol pro nás, na nás by měly ochrany fungovat málo nebo vůbec. Do pevnosti nás může poslat přes Dyrrhorovu zem, kde budou chrany platit stejně jako v normální realitě a je na nás, kde je zlikvidujem. Dalším výslechem Čugy jsme se dozvěděli, že na hlavním nádvoří jsou skutečně čtyři totemy, velmi podobné jaky ty, které jsme již zničili a k tomu navíc jakási příšerná nabalzamovaná zrůdnost, vypadající jako čtyři krokodýli sešití dohromady. I tak jsme se rozhodli, že nezbývá než se tam přes Dyrrhorovu zem vypravit. Čogo Ražo tedy otevřel portál a my jsme vyrazili – před tím nám ovšem ještě dal zvonek, jehož cinkání uslyší pouze on a tak mu bude možno dát znamení, že cesta je již volná.

V Dyhrrhorvě zemi byla tma a nempříjemně – nicméně jsme před sebou viděli cestu a tak jsme vyrazili. Záhy jsme na cestě narazili na mohutného orčího válečníka, jež se na nás ale tvářil neutrállně.. - tedy dokud se ho Ajron nepokusil podél cesty obejít, pak ho svou palicí přizabil. Zugo s Alvirem se pak pochopitelně na orka vrhli a poměrně rychle ho udolali. Z události jsme vyvodili, že se jedná o jednu z ochran, která je tímto zrušená a bude nutno stejným způsobem zrušit i ostatní. Kolem cesty jsme sice slyšeli něco jako dupot spousty nohou, ale přesto jsme poračovali dá po cestě. Druhý ork měl luk a jelikož nechal Zuga přijít až k sobě, bylo s ním rychle zatočeno. Stejně tak i se třetím, jež měl opět palici. Po třetím orkovi byla cesta již dost nezřetelná a tak bylo nutno spěchat – bohužel se současně ukázal i zdroj onoho dupání a za námi se oběvila ohromná krokodýlozrůda. Zatím neútočila, ale sledovala nás, takže jsme se rozhodli dojít si pro čtvrtého orka a se zrůdou se vypořádat pak. Orka jsme našli a Zugo s Alvirem si pro něj šli, zadní stráží byl pověřen Čuga – tomu ale bohužel rupli nervy a na krokodýlí obludu se vrhl předčasně. Byla sražen k zemi a když se ho Takamu snažil podpořit magií, bok zrůdy praskl, vynořila se další hlava a málem Takamua zakousla. Mezitím se naštěstí Zugo s Alvirem vypořádali s orkem, přispěchali na pomoc a Zugo již načatou nestvůru dorazil. Pak už stačilo jen pokračovat po cestě již sice vemi nezřetelné, ale záhy ústící do pevnosti.

V pevnosti jsme se objevili na chodbě plné dveří a za jedněmi z nich uslyšeli hovor, takže jsme pochopitelně začali poslouchat. Bavili se spolu dvě osoby, jedna byla z hovoru identifikována jako Takmar Kranke a druhá, k našemu velkému překvapení, jako Katsuro Orgaši. Debata se točila kolem nápadu Takmara Krankeho držet skutečného velitele Nových Jizev v pozadí, což se Katsuro Orgašimu sice nelíbilo, ale uznával, že si tím připravují půdu na jeho finální triumfální příchod do Útočiště. Během debaty se začal ozývat hluk boje, což Orgaši komentoval jako marnou snahu orků, kteří se do pevnosti stejně nedostanou a pokud náhodou ano, tak si s nimi hladce poradí. Pak ovšem také prohlásil, že má pocit jako by je někdo poslouchal, pročež jsme se rychle stáhli a ukryli se ve vedlejším pokoji.

To nám ale příliš nepomohlo, protože si pro nás stejně následně došel. Dyrrhorova moc z něj táhla na všechny strany, my zjistili, že se nemůžeme hýbat a Orgaši se nám vysmál – pak poručl Čugovi, aby nás všechny pobil. Čuga se hotovil rozkaz splnit, ale v tu chvíli se naštěstí Alvir vymanil z jeho vlivu, tasil pistoli a vystřelil. Kulka se zastavila těsně před Orgašiho hlavou, ale i tak ho zjevně znervózněla – prohlásil tedy, že se s námi vypořádá později a odešel. Po jeho odchodu bylo nejdřív nutno vysvětlit zmatenému Čugovi, že rozkaz již neplatí a na to aby si myslel něco jiného nemá dost rukou a pak se řešilo co dál. Zugo si uvědomil, že moc pevnosti stojí na rituálech krve a smrti a po radě od Lii zkusil rychlou verzi rituálu na uklidnění mrtvých – zjevně to fungovalo, přinejmenším částečně. Pak jsme se vypravili na nádvoří, kde probíhalo další dějství dramatu.

Katsuro Ograši tam stál a vysvětloval našim orkům, že je Dyrrhorův vyslanec a že ho musí poslechnout – což zjevně nehodlali. Poněkud překvapivé, uvážíme-li, že Zugo i Čuga z něj Dyrrhorovu moc cítili. Orgaši se pak rozhodl podpořit svá slova, ukázal na jednoho orka a ten padl bez života k zemi. Než stačili orkové zareagovat, vložili jsme se do hry my a zahájili palbu, orkové následně zaútočli. Katsuro Orgaši se dal na útěk a v běhu zmizel, vedle něj stojící Takmar Kranke již utéct nestačil a byl odstřelen – bohužel i jeho konec je nejasný, tělo se po bitvě nenašlo. Alvir pak vzkřísil padlého orka. Zajímavé bylo, že když se ho pokoušel indoktrinovat na Manira, ork neprotestoval a tvářil se, že Manirova pravidla jsou vlastně stejná jako ta, která je učí jejich Dyrrhor. To nás vedlo k otázce koho že to vlastně uctívají (že myslí Dyrrhora nemusí ve skutečnosti nic zanmenat), ale na zodpovězení této otázky nám chyběli znalosti a možnosti.

Pak byl čas přikročit k dlší fázi a to dočištění pevnosti a tak byli přeživší orkové a elfové pochytáni a zajati. Následoval odpočinek v pevnosti a plánování co dál. Zugo obtančil pevnost rituálem, Tusuke Tabuna upravil Zugovi brnění po Kanisu Taklim a tak mohl Čuga nafasovat Zugové staré a navrch i štít, který jsme mu přidělali na pahýl .Airon si uži když našel archiv klanu Krve Beznaděje (pevnost byla původně jejich). Zbývalo zkusit dostat nějaké informace ze zajatých elfů. Většina byla členy Krve Beznaděje a tedy zatvrzelá, byla mezi nimi však i jedna Nová Jizva. Po neúspěšném výslechu a následném zabití dvou krví Beznaděje (jeden byl oběšen a drhý rozsekán na kusy) přišel výslech na onu Jizvu a dotyčný velmi rád a bez odporu spolupracoval. Neřekl nám sice jic průlomového, ale nějaké informace o tom, jak to v pevnosti fungovalo jsme dostali.

A byl čas pokračovat v cestě – dohodli jsme se že nejlepší bude pokračovat k Útočišti, kam nejspíš míří i Katsuro Orgaši, případně Sudžito. Čogo Ražo nám slíbil, že v pevnosti nechají nějakou posádku a že bude průběžně provádět podobný uklidňující rituál jako Zugo, aby moc pevnosti postupně vyvanula. A my vyrazili... Cesta probíhala celkem v poklidu až na kraj pouště  Za ním jsme nocovali u pramene a Zugovi, Takamuvi, Lie a Tusukemu se postupně zdál tentýž sen – zjevil se jim Tesudai Tanaki a dožadoval se informací, jak si skupina vedla. Všichni jsme ovšem paranoidní, takže Takamu chtěl jako ověření totožnosti slyšet co psal v dopise který nám dal, Lia co jsme měli k večeři a Zugo jak se jmenují jejich hlavní hutě. On ani na jednu z těchto otázek odpovědět nedokázal a tak žádné informace nedostal. Tusuke Tabuna pak prohlásil, že Tanakiho celkem dobře zná a ta verze ve snu se chovala divně, tak se s ní prostě nebavil. Po probuzení jsme se shodli, že to byl pravděpodobně pokus Sudžito zjistit, co se děje (což nám dává jednu naději a to tu, že ona to zjevně neví).

Další cesta vedla přes pevnost paní Kento. Tady jsme zjistili, že tu Sudžito byla pár dní před námi a jako odměnu za jejich pom nám jim polila obilí kyselinou. Tak jsme si zanadávali na Sudžito a jeli dál. V sídle klanu Dýky jsme nechali našeho zajatce ještě z pevnosti Nových Jizev, zjistili že nepřátelé se stále ještě nedohodli na tom kdo by měl být velkým orčím králem a rychle jeli dál, alž k sídlu Tesudai Tanakiho. U něj jsme zjistili, že se nám skutečně v žádném snu nezjevoval a o ničem neví. Co bylo ale důležitější bylo, že ho Sudžitin pokus dost urazil a protože tu po ní pořád ještě měl kámen (ten, přes který se nám tu vkládala do snů), nabídl nám, že bychm mohli tentokrát strašit  ve snech mi jí. Nápad že bychom jí to konečně mohli vrátit byl přijat s nadšením. 

Následovalo dlouhé a úmorné plánování – zejméně díky Ajronovi, který nebyl ochoten akceptovat jiný plán než svůj vlastní a navíc takový, ve kterém má hlavní roli. K čemu jsme nakonec dospěli byla varianta, kdy se Sudžito pokusíme přesvědčit k napsání dopisu Katsuro Orgašimu, ve kterém by mohla leccos prozradit. I tak ale bylo jasné, že jak sen začne nemáme tušení a bude nutno především improvizovat. Každopádně jsme byli vyrováni že musíme být jednotí, protože jen společně můžeme v ovlivňování snu obstát proti Sudžito. 

Sen začal a my stáli ve vesnici, kde Sudžito právě vyhlašovala Rogu Hubu orčím králem, sebe jeho vrchní rádkyní a všechny ostatní vůdce Nových Jizev za zrádce a zaprodance. Když už bylo jasné, že z ní nic dalšího zajímavého nevypadne, vystoupil Zugo, vysmál se Sudžito a vyzval Rogu Hubu na souboj. Toho porazil, podrobil si ho a nechal si od orků, fanaticky křičících „Zugo král!“ přivést Sudžito. Tu jsme trochu potýrali, ale pak převzal iniciativu Ajron a spustil svůj plán – a skutečně se mu podařilo ve snu vtvořit stan, sebe vydávat za elfa a přesvědčit Sudžito k napsání dopisu. Tím sen skončil.

Po probuzení nám Tesudai Tanaki řekl, že se na to přinejmenším dobře dívalo, nicméně vyjádřil pochyby nad případnými informacemi z dopisu – měl pocit, že Sudžito už byla tou dobou příliš při sobě a mohla kecat. V dopise byl každopádně Osamu Hirako (nástupce Nobu Kaniamiho) označen za pomocníka Nových Jizev. Každopádně pak byl čas věnovat se aktuálním problémům – ještě před začátkem snu totiž přišel Roro Mako, bratr Rody Maka hlásit, že naše strana má problém. Oním problémem je nepřátelský tým záškodníků, který vypaluje vesnice naší strany – a to pochopitelně přesvědčuje naše orky, aby se vrátili od Útočiště a bránili své domovy. Ovšem Tago Kadu nechávají na pokoji, proto jsme se rozhodli, že ho navštívíme a požádáme o pomoc. Před odjezdem jsme ale ještě požádali Tesudai Tanakiho, jestli by nám nedokázal sehnat k zapůjčení nějaké orčí bojovníky klanu Dýky.

Tago Kada nás přivítal přátelsky, ale jinak byl celkem rezolutní – naší stranu uznává, ale přímo podpořit nás nechce a pokud chtějí vesnice ochranu, ať se k němu přidají. Pak si ale nechal vyprávět naše dobrodružství a pomohl nám s jinou věcí – poznal podle popisu ves, kde jsme ve snu potkali Sudžito a řekl nám kde je. My se tak nějak shodli , že Sudžito je také dobrý cíl a vyrazili tamo – před tím jsme se ovšem ještě vrtli k Tanakimu pro posily. Tanaki nezklamal a tak nás tam čekalo dvacet orčích jízdních střelců. S touto skupinou pod velením Tugy Raže jsme se tedy vydali stíhat Sudžito. 

U inkriminované vsi jsme skutečně našli její stopy a tak jí mohli nadále sledovat. Postupně jsme projeli několik dalších vesnic a díky zrychlenému pochodu jí nakonec jedno ráno skutečně dojeli. Otázkou ovšem bylo co dál, protože prostě na ní najet se nám nechtělo a nápad objet jí v noci až bude tábořit jsme zavrhli – byli jsme už příliš blízko Útočiště, kam zjevně mířila. Pokusili jsme se jí tedy objet necestou a Zugo s Takamuem byli vysláni s prstenem jako kontrolní hlídka. Sudžito postupně projela jednou vypálenou vesnicí a v další, nevypálené, se zastavia na oběd. Tehdy se jí konečně podařil předjet, ale akorát tak, že jsme se v lese za vesnicí v podstatě potkali. My to ovšem na rozdíl od ní čekali a tak se naši orci vrhli do útoku. 

Roga Hubu začal organizovat obranu, ale v první vlně přišel zhruba o plovinu chlapů a tak se se svými stáhl k nedaleké skále a tam zaujal pozici. Dobývání by nebylo snadné, proto Zugo rozkázal našim orkům stáhnout se a dobít kuše. V tu chvíli se ale do hry vložil Ajron, když začal Rogu Hubu hlasitě hanět a vyčítat mu, že se jakožto kandidát na velkého orčího krále zbaběle schovává. Roga Hubu pak neměl jinou možnost, než vyzvat našeho vůdce na souboj a Zugo neměl jinou možnost než to přijmout. Podmínky souboje byly nicméně poměrně mírné – bojuje se do porážky, nikoliv na smrt a jediný postih pro poraženého je uznat nárok vítěze na jím prosazovanéého orčího krále, kterým je v případě Rogy Hubu on sám, v případě Zuga Moga II. Žabu. Dobré bylo, že se mělo jednat o čestný souboj a Roga Hubu zjevně vysvětlil Sudžito, že ona do toho nemá co mluvit. Oba zápasníci se tedy sešli a kolem se shromáždili diváci, včetně Sudžito, tvářící se jak kakabus.

Samotný souboj byl rychlý – Zugova první rána byla sice zablokována a dostal od Rogy Hubu ránu štítem, tu ale ustál díky brnění a Roga následně nezvládl kryt a po dvou Zugových seknutích poklekl a uznal porážku. Orkové začali násedně skandovat „Zugo král!“ a Sudžito se , když si vzpoměla na sen, málem složila. Jelikož orkové považovali Sudžto za majetek Rogy Hubu a odmítli jí vydat, řekl jim Zugo urážlivě ať si jí užijí a šli jsme pryč. Sudžito na nás řvala nadávky a mimo jiné i křičela, že nám v tom snu stejně všehno nakecala – což úspěch s dopisem poněkud znehodnostilo. I tak jsme odešli a zhodnotili situaci – Čišiko někam zmizela, Sudžito přežila a Roga Hubu přišell  o zhruba třetinu orků (někteří padlí byli jen ranění). Se Sudžito jel ale ještě jeden člen Krve Beznděje, zřejmě alchymidta a ten nejen že nepřežil, ale ještě mu Alvir poněkud probral kapsy. Sudžito s Rogou po nějaké době odjeli a nás čekal návrat k původnímu úkolu – likvidaci záškodníků. 

